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Egyes környezetvédelmi témájú rendeletek 
módosítása
Markó József polgármester elmondta, hogy ez a napirendi 
pont a  kerti hulladékok égetésének teljes tilalmáról szól. 
Noha az avarégetés megengedett időpontjai az elmúlt évek 
során folyamatosan csökkentek, szigorodtak városunkban, 
a lakossági bejelentések alapján, a gödi polgárok kérésére − 
a keletkező légszennyezés miatt – az önkormányzat a teljes 
tilalmat javasolja elrendelni. Ennek értelmében 2019 tava-
szától a Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. gondoskodni 
fog a kerti hulladékok elszállításáról kéthetente, száz lite-
res mennyiségig ingyenesen. Ennél nagyobb egyszeri adag 
esetén az érintett lakosoknak kell állniuk a hulladékgyűjtő 
zsákok árát. Természetesen a rendszeres, kétheti szállítások 
lehetővé teszik, hogy mindenki tartani tudja az alkalman-
kénti száz literes limitet. A rendeletmódosítást a jelenlévő 
képviselők egyhangúlag megszavazták.

A szociális ellátásokról szóló helyi rendelet 
módosítása
Előterjesztésében Lenkei György, a  Szociális Bizottság el-
nöke beszámolt arról, hogy ebben az évben a Pest Megyei 
Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya átfo-
gó ellenőrzést tartott a Gödi Alapszolgáltatási Központban. 
Megállapításaiban szerepel, hogy a  fenntartónak a  helyi 
rendeletben – az  alapellátások igénylésekor – pontosíta-
nia kell a  kérelmek elbírálásának szempontjait, valamint 
a  külön eljárás nélküli esetekre vonatkozó szabályokat. 
A  Főosztály javaslatai alapján a  vonatkozó helyi rendelet 
21., 22. és  22/A paragrafusaiban szükséges formális szö-
vegmódosításokat végrehajtani. A grémium elfogadta az új 

szövegrészek beemelését a szociális ellátásokról szóló helyi 
rendeletbe.

Intézkedési terv az Idősek Klubjában 
kialakítandó pihenőszobával kapcsolatban
Az előző napirendi pontban citált átfogó ellenőrzés java-
solta, hogy az  Alapszolgáltatási Központ az  idősek nap-
pali ellátásának keretén belül biztosítsa egy pihenőszoba 
kialakítását. Lenkei György elmondta, hogy e  célból ké-
szüljön felmérés a  pihenőszoba kialakításának műszaki 
lehetőségei ről az Idősek Klubja épületében (Vasvári Pál u. 
9.), valamint a felmerülő költségekről, továbbá válasszák ki 
a kivitelezőt s határozzák meg a szükséges munkálatok el-
végzésének határidejét.

A Helyi Esélyegyenlőségi Program megalkotása
A 2013-ban elfogadott helyi Esélyegyenlőségi Program 
ötéves érvényességi idejét kitöltötte – fogalmazott Lenkei 
György. A  vonatkozó jogszabályi rendelkezések alapján 
Göd Város Önkormányzata köteles a következő öt évre ér-
vényes programot megalkotni, s azt 2018. december 31-ig 
elfogadni. A  mintegy 150 oldalas Helyi Esélyegyenlőségi 
Program elkészült. A Szociális Bizottság elnöke emlékezte-
tett arra, hogy az előző program is mintaértékű volt a Pest 
megyei önkormányzatok számára. A  rendkívül részletes, 
valamennyi hátrányos helyzetű társadalmi csoportra kiter-
jedő programot a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

2019. évre vonatkozó belső ellenőrzési terv 
jóváhagyása
Dr. Szinay József címzetes főjegyző arról tájékoztatta kép-
viselőtársait, hogy az előterjesztés tartalmazza mindazokat 
az ellenőrzési elemeket, amelyeket az önkormányzat meg-
határozott a  belső ellenőrök számára. E  rendkívül széles 
spektrum felöleli a bölcsődei dolgozók létszámától a Tele-
pülésellátó Szervezet működésén át a Polgármesteri Hivatal 
jövő tavaszi EP-választásokhoz szükséges pénzeszközeinek 
felhasználásáig a város működtetésének szinte valamennyi 
területét. A jövő évi belső ellenőrzési tervet a képviselők el-
fogadták.

Egyéb rendelkezések
A képviselő-testület szavazott összesen nyolc, úgynevezett 
pótelőirányzat biztosításáról, elfogadta a 2019. évi munka-
tervet, valamint a  jövő évi városi ünnepségek tervezetét. 
Tárgyalt továbbá új óvodai álláshelyek engedélyezéséről, 
a Gödi Alapszolgáltatási Központ intézményvezetői állás-
helyére vonatkozó ideiglenes vezetői megbízásról és  Göd 
város környezeti állapotának értékeléséről.

Végezetül zárt ülésen döntöttek az „Év Pedagógusa Díj”, 
a  „Művészetoktatásért, Kultúráért és  Nevelésért Díj”, to-
vábbá a  „Göd Város Alkotó- és  Előadóművész Díj” ado-
mányozásáról, a „Göd, csónakház felújítása” tárgyú közbe-
szerzési eljárás megindításáról, valamint a 13-010-12/2018. 
ügyiratszámú, zöldfelület telepítésére kötelező határozat 
ellen benyújtott fellebbezés elbírálásáról.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HÍREK

Munkaterv szerinti ülés | 2018. december 13.
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Polgármesteri 
évköszöntő – 2019
Tisztelt Gödi Polgárok!

Göd lakossága folyamatosan növekszik, az utóbbi években sokan 
választották lakóhelyül településünket. Szeretettel fogadtunk 
minden új lakost, és kívánjuk nekik, hogy szeressék úgy ezt a vá-
rost, ahogyan mi, régebb óta itt élők. Az új  esztendő rengeteg új 
feladatot is hoz magával, számos beruházás megkezdése, és több-
ségüknek a megvalósulása is várható 2019-ben.

A 2019-es esztendő választási év lesz, s valamennyien – a város 
vezetői és polgárai egyaránt – várakozással tekintünk a jövő felé. 
Célunk a megkezdett munka folytatása, hiszen ezek a városban 
megvalósuló fejlesztések szükségesek és mindenki által vártak.

Tekintsük át az elmúlt év jelentősebb eseményeit Göd életében, 
s azt is, hogy mit várhatunk idén! 

Talán a legfontosabb eseménynek tekinthetjük a Samsung-gyár 
bővülését. A termelés beindulásával nagymértékben növekedni 
fog a város bevétele, s ez jelentős fejlesztések elindításának a le-
hetőségét hozza magával. 2018-ban fontos infrastrukturális vál-
tozások indultak Gödön a „Göd város infrastrukturális fejlődése 
2017–2018” programsorozat keretében, melynek eredményekép-
pen  több út aszfaltburkolatot kapott, és  járdák épültek a vízel-
vezetési problémák megoldásával. Egy pályázat benyújtásával 
jelentős előrelépés történt Nevelek településrész csatornázásával 
kapcsolatban. Befejeződött a Fóti úti csomópont átépítése kiszé-
lesítéssel és új burkolati jelek felfestésével. A városvezetés egyik 
kiemelkedő eredménye, hogy hosszas tárgyalások után városi 
tulajdonba került a  több mint 50 hektár alapterületű golfpálya, 
és annak részeként a 24 osztályos új általános iskola megépítésére 
szánt beütőpálya. 

Az önkormányzat törekszik arra, hogy növelje a városban élő 
lakosok kényelmét, komfortérzetét. A  lakosok kérésének igye-
kezett eleget tenni akkor is, amikor megoldást talált arra, hogy 

Gödön is jégpálya nyílhasson a  téli szabadidősportok kedvelői 
számára. Közreműködtünk abban is, hogy a régóta bezárt élel-
miszerboltok újranyílhassanak. Fedett kerékpártárolók létesül-
tek a  vasútállomásokon a  kerékpárok kényelmesebb és  kultu-
ráltabb elhelyezése érdekében. Szeptemberben megújult a helyi 
buszközlekedés, pályázati úton nyert modern buszok forgalomba 
állításával és új menetrend kialakításával. 

Sor került a Németh László Általános Iskola energetikai kor-
szerűsítésére, valamint mindkét iskolában számítástechnikai 
fejlesztésekre, melyek keretében okos osztálytermet kapott 
a Huzella Tivadar Általános Iskola. 

Új kerti pavilon és  bográcsozóhely létesült a  Duna-part 
Nyaraló házak területén, a  termálstrandon új játszóeszközökkel 
gazdagodott a gyermekmedence.

 Városunkban a  szociális ellátás keretében gondoskodtunk 
a rászorulókról, élelmiszercsomagok és tűzifa juttatásával is se-
gítettünk, és  biztosítottuk a  fedezetet a  szociális intézmények 
működéséhez. 

Az önkormányzat fásítási akciója keretében a lakosok közre-
működésével több mint 300 új fa került a közterületekre, s fontos 
lépésként – a lakossági kéréseket szem előtt tartva – bevezettük 
az  avarégetés teljes tilalmát. Sor került a  zöldhulladék és  a  ve-
szélyes hulladék leadási lehetőségének megteremtésére, melyhez 
a lakosság aktív közreműködését kérjük.

2019-re megépül a  négysávosra bővülő M2-es gyorsforgal-
mi utat a 2-es főúttal összekötő út. Sor kerül az Ady Endre úti 
ivóvíz-gerincvezeték cseréjére, és  megkezdődhet az  út felújítá-
sa. Tervezzük a  közvilágítás korszerűsítését is. Ősztől emeletes 
motorvonatok  fognak közlekedni a Budapest–Vác vonalon, meg-
könnyítve az  ingázók életét. A Németh László Általános Iskola 
új épületszárnnyal bővül, melyben kilenc tanterem létesül a zsú-
foltság megszüntetése érdekében. Lebontását követően újjáépül 
a Kincsem Óvoda, hogy egészségesebb és modernebb körülmé-
nyek között tölthessék óvodás éveiket a  gyerekek. Új egészség-
ház és  sportpark is létesül a  termálfürdő közelében, valamint 
a beütőpályán megépül a már említett 24 tantermes új általános 
iskola. 

Kiemelten jó hír, hogy a  város pénzügyi helyzetének javulá-
sával párhuzamosan az  ingatlanadó mértéke 2019-ben a  felére 
csökken városunkban. 

Az idei év egy   különleges évfordulót is tartogat Göd életé-
ben. 20 évvel ezelőtt váltunk várossá, s ennek kapcsán elindult 
a „20 év – 20 program” elnevezésű rendezvénysorozat, melynek 
első állomását a  január 4-i   újévi koncert jelentette. Városunk 
méltó módon szeretné megünnepelni ezt az évfordulót, ezért to-
vábbra is színes programok és rendezvények várják a lakosságot 
egész évben, melyekre szeretettel várunk minden érdeklődőt. 

Sikerekben gazdag, boldog új évet kívánok Göd város vala-
mennyi polgárának! 

Markó József polgármester

minden hónap negyedik hétfőjén
13-tól 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban

(2131 Göd, Pesti út 81.).

Polgármesteri fogadóórák
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Városunkban is azokat a fejlesztéseket, 
beruházásokat részesítik előnyben, 
amelyek megkönnyítik a gödi családok 
életét – mondta el a  lapunknak adott 
újévi interjúban Tuzson Bence, a  Pest 
megyei 5. számú választókerület or-
szággyűlési képviselője. Hangsúlyoz-
ta: a kormányzat családbarát országot 
épít. Beszélgetésünk során a képviselő 
azt is elmondta: a  tavaly megtartott 
nemzeti konzultáció eredményei kije-
lölhetik a további intézkedések alapjait 
és meghatározhatják azok irányát. Pél-
daként említette a főállású anyaság be-
vezetését − mint lehetséges támogatási 
formát −, szerinte ugyanis azok a nők, 
akiknek négy vagy annál több gyerme-
kük van, az ezzel járó kötelezettségeik 
és  elfoglaltságaik miatt nehezebben 
tudnak visszailleszkedni a  munka vi-
lágába.

– Az év elején nemcsak előretekintünk, 
hanem összegezzük is a  mögöttünk 
hagyott időszakot. Mit tart a legfonto

sabbaknak a Gödön elért eredmények 
közül?
– Minden gödi lakos érdekét szolgálja, 
hogy sikerült elérnünk az  M2-es főút 
bővítését, és  megépül az  összekötő 
út is. Emellett felújítottuk a  Kincsem 
Udvarházat, és  további férőhelyekkel 
bővítettük a  helyi óvodákat, de elvé-
geztük a  Gödi Németh László Álta-
lános Iskola és  Alapfokú Művészeti 
Iskola energetikai korszerűsítését is. 
Azt hiszem, nyugodtan kijelenthet-
jük, hogy már csak ezekkel is jelentős 
eredményeket sikerült elérnünk. Ám 
számos olyan feladat áll még előttünk, 
ami az  eddig felsoroltakkal megkez-
dett munka szükségszerű folytatása 
lesz. Egy családbarát ország kiépítésén 
dolgozunk, így helyben is azokat a fej-
lesztéseket, beruházásokat részesít-
jük előnyben, amelyek megkönnyítik 
a gödi családok életét.

– Kormányzati munkájában is jelen
tős szerepet kapnak a családok. Elége

dett a tavaly ebben a témában tartott 
nemzeti konzultáció eredményeivel?
– A  családügyi nemzeti konzultáció 
december 21-én ért véget. Ezután kez-
dődhetett el az eredmények összesítése 
és kiértékelése. Több mint 1,3 millióan 
töltötték ki és küldték vissza a kérdő-
íveket. A lakosságnak az így kifejezett 
véleménye és  akarata nyomán továb-
bi támogatási lehetőségek nyílhatnak 
meg a gyermeket nevelő családok szá-
mára.

– Milyen lépésekre, illetve politikai 
döntésekre lehet számítani a  kérdő
ívek kiértékelése után?
– A konzultáció eredményei nemcsak 
a  jövőbeni intézkedések alapjait jelöl-
hetik ki, hanem egyúttal szemléltet-
hetik a  lakosság kiállását is az  eddigi 
eredmények, a  korábban meghozott 
intézkedések és a kormány családpoli-
tikája mellett. A  kabinetnek egyértel-
műen az  a  célja, hogy minél több tá-
mogatást nyújtson a gyermeket nevelő 
családoknak.

– Tudna esetleg példát is említeni? Mi
lyen jellegű, számukra kedvező intéz
kedésekre számíthatnak a családok?
– A  szülés után az  édesanyák jelen-
tős része, amilyen hamar csak lehet, 
szeretne visszatérni a  munkaerőpiac-
ra. Úgy gondolják, hogy minél több 
időt töltenek munkahely nélkül, an-
nál nehezebb lesz visszailleszkedniük 
a  munka világába. Ezt a  problémát 
a  főállású anyaság támogatásával or-
vosolni lehet, hiszen akinek négy vagy 
annál több gyermeke van, az nehezeb-
ben találhat magának olyan munkát, 
amely megfelel az életvitelének és a le-
hetőségeinek.

Gödi Körkép

Göd a facebookon
 www.facebook.com/Göd-633671626744859

INTERJÚ

Célunk, hogy megkönnyítsük  
a gödi családok életét

Tuzson Bence, a Pest megyei 5. számú választókerület országgyűlési képviselője

KÖZÉLET
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A pályázatok benyújtásának módja: fényképes önéletrajz megkül-
désével a bobisne.csilla@goditesz.hu e-mail-címre 
vagy személyesen a Duna út 5. szám alatt.

További tájékoztatás:
(06 27) 530-610 (Bóbisné Csilla); www.goditesz.hu

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Településellátó Szervezet 
pályázatot hirdet
KONYHAI DOLGOZÓ (1)
munkakör betöltésére
A foglalkoztatás jellege: határozatlan idejű, közalkalmazotti 
jogviszony, teljes munkaidő
A munkakörbe tartozó feladatok: a gyermekétkeztetéshez 
kapcsolódó konyhai munkák elvégzése a Huzella Tivadar Ál-
talános Iskolában
A munkakör betölthető: a pályázatok elbírálását követően 
azonnal

KONYHAI DOLGOZÓ (2)
munkakör betöltésére
A foglalkoztatás jellege: határozatlan idejű, közalkalmazotti 
jogviszony, teljes munkaidő
A munkakörbe tartozó feladatok: a gyermekétkeztetéshez 
kapcsolódó konyhai munkák elvégzése a Németh Általános 
Iskolában
A munkakör betölthető: a pályázatok elbírálását követően 
azonnal

GONDNOK–TAKARÍTÓ
munkakör betöltésére
A foglalkoztatás jellege: heti 20 órás határozatlan idejű mun-
kakör, munkaidőkeretben 
A munkakörbe tartozó feladatok: gondnoki, takarítási mun-
kák a Balázsovits Sportcsarnokban  
Munkaidő: vasárnap 9–21 óráig és hétfőn 14–22 óráig

BŐR ÉS TEXTIL
RUHÁZAT JAVÍTÁS,
ÁTALAKÍTÁS, MÉRETRE KÉSZÍTÉS

OLASZ JÚLIA
TEL: 06-27-336-241

06-20-391-3591

Víz-Gáz-Fűtésszerelés
Duguláselhárítás

Bojlerjavítás

FÖVÉNYESI CSABA
06 30 932 2114

S Á R G A B A R A C K
VÁ S Á R !

Friss fogyasztásra,
lekvárnak, befőzéshez 

sárgabarackot vásároljon
a termelőtől!

ELŐJEGYZÉSSEL, AKÁR 
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL IS

Tel: 06-20-519-2140
      06-27-332-814

Cím: Göd, Révay u. 16.

A P R Ó H I R D E T É S
HITELEK BANKOKTÓL! Jelzáloghitelek kizárólag ingatlan fedezettel. Problémás hitelek kiváltása, 
végrehajtás, APEH terhek megoldása: BAR listás is lehet a zálogkötelezett. Drága devizahitelét fo-
rint alapúra váltjuk. Közösen megtaláljuk a megoldást. Minden előzetes költséget megelőlegezünk.
Fekete Gyöngyi
Tel.: 06 70 632 8993

FAKIVÁGÁS! Veszélyes fák kivágása alpintechnikával is, kosaras daruval! 
Elszállítás megoldható.
Tel.: 06 30 463-4070, 06 27 337-353

HÁZHOZ MEGY! Fodrász, gyógypedikűr, gyógymasszőr! Hívd Idikót!
Tel.: 06 70 269-8446

KERESEK ALSÓGÖDÖN 40-50 m2-es ingatlant kis kerttel.
Tel.: 06 30 957 7870

KIADÓ KÉT SZOBÁS, ÖSSZKOMFORTOS TETŐTÉRI LAKÁS FELSŐGÖDÖN nemdohányzó házas-
párnak, vagy egyedül állónak hosszú távra Tel.: 06 70 238 0876

UTÁNFUTÓT BÉRBE ADOK
Tel.: 06 30 359 5397

ALSÓGÖDI ÁLLOMÁS KÖZELÉBEN EGYSZOBÁS, ÖSSZKOMFORTOS, BÚTOROZOTT ALBÉRLET 
hosszú távrakiadó Tel.: 06 20 966 4966

E G YE D I  B Ú TO R K É S Z Í T É S !
Ingyenes helyszíni felmérés, tervezés.

Konyhabútor, fürdőszoba bútor,
irodabútor, előszoba szekrények!

SOMFAI PÉTER
Telefon: 06-20-974-3116

E-mail: itako.somfai@gmail.com

Továbbra is várjuk 
régi és új megrendelőinket!

Faanyag védelem, gyalulás, megmunkálás, ger-
endák egyedi méretben is, bitumenes zsinde-

lyek, OSB lapok, szigetelő anyagok.
Tetőléc akció: 3 fm-ig 68 Ft/ fm, Zsindely: 1480 Ft/m2

Svéd, német lambéria akciók, 1100Ft/m2 ártól a 
készlet erejéig. Tüzifa, biobrikett, német brikett, 

kazánszenek, kalodás tüzifa.

2131, Göd Pesti út 116. Tel.: 0627 345 098

H
IR
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ET
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FEJLESZTÉS

Hamarosan megkezdődhet 
a 24 tantermes új iskola tervezése 

A kormány 2017 novemberében úgy határozott, hogy 24 
tantermes új általános iskola épülhet Gödön. A kormány-
határozat az iskolaépítés előkészítésével és lebonyolításá-
val a Nemzeti Sportközpontokat bízta meg.

 
Az iskolaépítéssel kapcsolatban a  kormány 2018 február-
jában azt a  döntést hozta, hogy az  iskolafejlesztést a  Göd 
közigazgatási területén fekvő 025/5, 025/7 és 025/8 helyraj-
zi számú ingatlanokon, azaz a golfpálya közepén található, 
önkormányzati tulajdonú területeken valósítja meg. A hely-
szín kijelölésére Göd Város Önkormányzatának javaslata 
alapján került sor, tekintettel arra, hogy az adott pillanatban 
más, önkormányzati tulajdonban lévő és az iskola megépí-
tésére alkalmas terület nem állt rendelkezésre. Ugyanakkor 
már a terület kijelölése során jeleztük, hogy az önkormány-
zat tárgyalásban van a CIB Bankkal (illetve a CIB Bank bir-
tokába került ingatlanok kezelését és hasznosítását végző 
Recovery Zrt.-vel) egy, az  iskolaépítésre még alkalmasabb 
terület megvásárlásáról. Ez  az ingatlan az  egykori golfpá-
lya úgynevezett beütőpályája (gyakorlópályája). Göd Város 
Önkormányzata a  Nemzeti Sportközpontokat tájékoztatta 
arról, hogy az  említett, megvásárolni szándékozott ingat-
lant javasolja az építendő általános iskola helyszínéül. Mivel 
azonban a beütőpálya akkor még nem volt az önkormány-
zat tulajdonában, ezért érdemi előrelépés az iskolaépítéssel 
kapcsolatban nem történhetett.

2018 őszén az  önkormányzat megegyezett a  Recovery 
Zrt.-vel több, az egykori golfpályához tartozó ingatlan, kö-
zöttük a beütőpálya adásvételéről is. A szerződések aláírását 
követően az önkormányzat kifizette a vételárat, és 2019 ja-
nuárjára Göd Város Önkormányzata mint az ingatlanok új 
tulajdonosa rákerült a tulajdoni lapokra. Az önkormányzat 
a napokban tájékoztatta erről a Nemzeti Sportközpontokat. 
Így bízunk abban, hogy hamarosan megindul a 24 tanter-
mes iskola tervezése, majd megépítése.

 Göd Város Önkormányzata

Gödi Körkép | 2019. 1. szám KÖZÉLET
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Fontos telefonszámok
Segélyhívószámok
Mentők 104
Tűzoltóság 105
Rendőrség 107
Segélyhívó 112

Gödi Rendőrőrs
Cím: 2131 Göd, Pesti út 60/a
Telefon: (06 27) 518-962

Gödi rendőrjárőr
Telefon: (06 20) 943-7676
E-mail: rendorseg@god.hu

Polgármesteri Hivatal
Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.
Telefon: (06 27) 530-064 (csak munkaidőben)
Fax: (06 27) 345-279
Honlap: www.god.hu
E-mail: varoshaza@god.hu
Zöldszám: (06 80) 890-089 (csak munkaidőben)

Okmányiroda
Cím: 2131 Göd, Pesti út 60/a
Telefon: (06 27) 332-177 (csak munkaidőben)
E-mail: okmanyiroda@dunakeszi.pmkh.gov.hu

Közterület-felügyelet
Polgármesteri Hivatal
Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.
Telefon: (06 27) 530-064 / 121-es mellék
Mobil: (06 20) 476-1138
E-mail: kozteruletf@god.hu

Településellátó Szervezet (TESZ)
Cím: 2132 Göd, Duna út 5.
Telefonszám: (06 27) 530-601
E-mail: info@goditesz.hu
Honlap: www.goditesz.hu
Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Cím: 2132 Göd, Duna út 5.
(Bejárat a Kisfaludy utca felől.)
Telefon: (06 27) 530-611
Fax: (06 27) 530-611
E-mail: info@godihulladek.hu
Honlap: www.godihulladek.hu

Göd Városi Polgárőrség
Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.
Telefon: (06 70) 337-1069, (06 20) 229-5573
Honlap: http://godipolgarorseg.hu
E-mail: godipolgarorseg@godipolgarorseg.hu

Gyermekjóléti Szolgálat
Cím: 2132 Göd, Ady Endre út 6.
(Bejárat a Kálmán utca felől.)
Telefon: (06 27) 532-165, (06 27) 532-166
Fax: (06 27) 532-165
E-mail: godigyermekjoleti@gmail.com

FELHÍVÁS

Használja a Gödi Hibabejelentő Rendszert ön is!
2016 februárban kezdte meg műkö-
dését a  Gödi Hibabejelentő Rendszer 
(GHR). A számítógépről, illetve okos-
telefonról elérhető mobil weboldal 
segítségével bárki jelezheti az  önkor-
mányzatnak, ha a város közterületein 
meghibásodást, rongálást vagy sza-
bálytalanságot tapasztal. Így felgyor-
sulhat a  közterületi problémák felis-
merése és megoldása is. 

A GHR rendszer a lakossági bejelen-
téseket (ügyeket) regisztrálja, és továb-
bítja az  egyes szakterületekért felelős 
ügyintézőknek, akik e-mailben visz-
szajelzést küldenek a  bejelentőknek 
az ügy felvételéről, illetve a hibák kija-
vításáról. 

Bejelentést tenni (hibajegyet lét-
rehozni) a  következő kategóriákban 
lehet: Csapadékvíz, Hulladék, Köz-
tisztaság, Növényzet, Rongálás, Út, 
Járda, Egyéb bejelentések – észrevéte-
lek. A rendszeren keresztül a bejelentő 
az észlelt problémáról a helyszínen ké-
szített fényképet is csatolhat. 

A GHR rendszer internetes elérhető-
sége: ghr.god.hu

A Gödi Hibabejelentő Rendszer te-
lefonon keresztül is elérhető a  (06 27) 
530-064-es ügyfélszolgálati számon, 
illetve a (06 80) 890-089-es ingyenesen 
hívható zöldszámon.

Kérjük, ha a város közterületein bár-
milyen hibát, rendellenességet, rongá-
lást tapasztal, jelentse be a fenti elérhe-
tőségek bármelyikén!

Köszönjük, hogy a rendszer haszná-
latával segíti az  önkormányzat mun-
káját!

Göd Város Önkormányzata

Pályázati lehetőség nyílt a  Pénzügy-
minisztérium által kiírt „Bölcsődei 
fejlesztési program” keretében, a  lehe-
tőséggel Göd Város Önkormányzata is 
élni szeretne.

A kiírás szerint csak önkormányzati 
tulajdonú ingatlanon valósulhat meg 
a  tervezett fejlesztés. Az  alkalmas in-
gatlanokat figyelembe véve – amelyek-
nek a  területi elhelyezkedése is fontos 
– a Jávorka Sándor utca 12. szám alatt 
lévő, 383. helyrajzi számú ingatlan me-
rült fel lehetőségként. Ez  az ingatlan 
a  Kastély Központi Óvoda Hétszínvi-
lág Óvodaegységének területén talál-
ható.

A 3528 m2-es telken a  meglévő 
óvodaépület megtartásával, önálló 
épületben négy bölcsődei csoport (két 
gondozási egység) elhelyezését szol-
gáló épület fér el. Az  új épületben 56 
kisgyermek gondozására nyílna lehe-
tőség, és a központi egységet úgy ala-

kítanák ki, hogy a  későbbiekben egy 
harmadik gondozási egységgel (újabb 
két csoporttal) bővíthető legyen. Ak-
kor az egyébként rossz állapotú óvoda 
épületét elbontanák. 

A pályázati feltételek között szerepel 
az engedélyezett tervek megléte, ezért 
a  tervezés megkezdődött. Az  engedé-
lyezési tervek elkészülte után az  en-
gedély megszerzése a  feladat, majd 
testületi döntést követően nyújtható 
be a pályázat. Előzetes becslés alapján 
a  tervezett 804 m2-es épület építési 
költsége bruttó 603 millió Ft lenne. 
Az  egyéb költségekkel együtt (terve-
zés, közbeszerzés, műszaki ellenőrzés 
stb.) a projekt teljes költsége várhatóan 
623 millió Ft, amelyhez 300 millió Ft 
támogatás igényelhető.

A pályázat benyújtása folyamatosan, 
de legkésőbb 2019. március 18-ig lehet-
séges.

Göd Város Önkormányzata

BERUHÁZÁS

Bölcsőde építésére pályázik a város

Ügyfélfogadási idők 
a Polgármesteri 
Hivatalban
Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.
Telefon: (06 27) 530-064
Fax:  (06 27) 345-279
E-mail: varoshaza@god.hu
Zöldszám: (06 80) 890-089
Ügyfélfogadás
H:  13:00-18:00
Sze:  8:00-12:00, 13:00-16:00
P:  8:00-12:00

KÖZÉLET
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A helyi tömegközlekedés üzemelteté-
sének tapasztalatai és a  lakosság visz-
szajelzései alapján 2019. január 14-től 
módosult a buszmenetrend.

A módosítások zöme a reggeli iskolajá-
ratok időbeni beérkezését biztosítja, 
támaszkodva a korábbi évek buszköz-
lekedési tapasztalataira.

A módosított menetrend az  esetleges 
fennakadások, közlekedési anomáliák 
mellett is kellő tartalékidőt nyújt.
Az Oázis lakóparkba a  délutáni és 
az esti időszakokban is bemegy az au-
tóbuszjárat.
A menetrendben feltüntetett indulási 
időpontoktól az  autóbuszok − a  tény-
leges közlekedés során a  városi köz-
lekedés sajátosságai és a  mindenkori 
forgalmi helyzet miatt − esetlegesen 
eltérhetnek.
Kérjük, hogy utazásaikat ennek figye-
lembevételével szíveskedjenek megter-
vezni.
További észrevételeiket, javaslataikat 
a  varoshaza@god.hu  e-mail-címen 
várjuk!

Göd Város Önkormányzata
Dunamenti 2011 Kft.

Göd város helyijárati menetrend • Autópihenő → Felsőgöd → Göd Újtelep → 
(Alsógöd → Pesti út → Autópihenő) útirány

Érvényes: HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPOKON • 2019. január 14-től visszavonásig

Járatszám 2 2 Járatszám 2 2

Autópihenő (Kisfaludy u.) 9:00 15:00 Autópihenő (Kisfaludy u.) 10:40 16:10

Németh László Iskola 9:02 15:02 Autópihenő (Pesti út) 10:42 16:12

Jácint utca 9:04 15:04 Gárdonyi Géza utca 10:43 16:13

Németh László Iskola 9:06 15:06 Kincsem csárda 10:44 16:14

Gyógyszertár (Felsőgöd vmh.) 9:09 15:09 Városháza 10:45 16:15

Verseny utca (Lakótelep) 9:11 15:11 Jávorka S. u. (Szigetmonostori rév) 10:46 16:16

Golfpálya 9:12 15:12 Alsógöd vasúti megállóhely 10:48 16:18

Kerekerdő utca 9:13 15:13 Béke út 10:49 16:19

Bölcsőde 9:14 15:14 Tisza utca 10:50 16:20

Termálfürdő körút 9:15 15:15 Új temető 10:51 16:21

Transzformátorállomás 9:17 15:17 Újtelep, autóbusz-forduló 10:53 16:23

Újtelep, autóbusz-forduló 9:19 15:19 Transzformátorállomás 10:55 16:25

Új temető 9:21 15:21 Termál fürdő körút 10:56 16:26

Tisza utca 9:22 15:22 Bölcsöde 10:57 16:27

Béke út 9:23 15:23 Kerekerdő utca 10:58 16:28

Kölcsey utca 9:24 15:24 Golfpálya 10:59 16:29

Pázmány Péter utca 9:27 15:27 Verseny utca (Lakótelep) 11:01 16:31

Gólya falatozó 9:29 15:29 Gyógyszertár (Felsőgöd vmh.) 11:03 16:33

Jávorka S. u. (Szigetmonostori rév) 9:31 15:31 Németh László Iskola 11:06 16:36

Városháza 9:32 15:32 Jácint utca 11:08 16:38

Kincsem csárda 9:33 15:33 Németh László Iskola 11:10 16:40

Gárdonyi Géza utca 9:34 15:34 Autópihenő (Pesti út) 11:12 16:42

Autópihenő (Pesti út) 9:36 15:36

Szolgáltató: Dunamenti 2011 Kft.

HELYI KÖZLEKEDÉS

Módosult a buszmenetrend

Gödi Körkép | 2019. 1. szám KÖZÉLET
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1999-ben Pest Megye Közgyűlése úgy ha-
tározott, hogy december negyedikét Me-
gyenappá nyilvánítja, annak emlékére, 

hogy Pest-Pilis-Solt 
vármegyét 359 év-
vel korábban, 1659. 
december 4-én 
jegyezték be a  ma-
gyar közigazgatási 
lajstromba. 

Idestova húsz 
éve ehhez a naphoz 
kapcsolódóan adják 
át a  közművelődés, 
a  tudomány, a  kul-
túra, az  építészet, 
a  környezetvéde-
lem, a közbiztonság 

és a  társadalmi összetartozás érdekében 
tett erőfeszítéseket elismerő díjakat, vala-
mint a Pest Megye Díszpolgára címet is.

A Megyenap alkalmából rendezett ün-
nepségen kerül sor a közművelődés terüle-
tén kiemelkedő teljesítményt nyújtó szak-
emberek elismerésére is. A  Pest Megyei 
Népművelők Egyesülete 1996-ban alapítot-
ta a Feketedió Díjat, amely a Vármegyehá-
za díszudvarában egykor állt diófáról kap-
ta a  nevét. A  rangos elismerést 2018-ban 
Szabó Imréné, a  gödi József Attila Műve-
lődési Ház igazgatója, Göd kulturális éle-
tének elismert személyisége kapta. A díjat, 
Janzer Frigyes Munkácsy-díjas szobrász-
művész alkotását és a  hozzá tartozó elis-
merő oklevelet Szerenka Tibor, a Pest Me-
gyei Közgyűlés alelnöke és Kis Tóth János, 
a vecsési Bálint Ágnes Kulturális Központ 
igazgatója adta át a kitüntetettnek.

Szerkesztőségünk nevében szívből gra-
tulálunk a  díjazottnak, és további sikeres 
munkát kívánunk neki!

Gödi Körkép

A József Attila Művelődési Házban ren-
dezték meg január 4-én a  Gödi Újévi 
Koncertet. Az  est bevételét Göd város 
testvértelepülése, a kárpátaljai Jánosi köz-
ség gyermekeinek ajánlotta fel az önkor-
mányzat, amely évek óta igyekszik több-
féle módon támogatni az ott élőket. 

Az eseményen Markó József polgármes-
ter mondott ünnepi beszédet, melyben 
megköszönte a  szervezők munkáját. El-
mondta továbbá, hogy idén augusztus 20-
án lesz Göd várossá avatásának húsz éves 
évfordulója, amelynek kapcsán a  szer-
vezőkkel egy húsz rendezvényből álló 
sorozatban állapodtak meg. Kiemelte, 

hogy a művelődési ház gyakran szerepel-
teti, egybegyűjti a gödi művészeket, s ezt 
az  önkormányzat szeretné a  jövőben is 
támogatni. Végezetül boldog, szerencsés 
új évet kívánt, hasznos munkával, szép 
eredményekkel, jó egészséggel.

Az est műsorvezetője, V. Pálfai Kinga 
konferálta fel a  műsorszámokat. A  kon-
certen olyan neves előadók léptek fel, 
mint Bartos Csaba és  Péronno-Darabont 
Katalin csellóművészek, Pfeiffer Gyula 
orgona- és  zongoraművész, Budai Lívia 
operaénekes, Olajos György fagottmű-
vész, Varró Katalin hegedűművész, 
Kurucz Orsolya oboaművész, Dóczi-

Horváth Olívia hegedűművész, Vámosi 
Katalin és  Yanis Benabdallah opera-
énekesek, Németh Márta és  Boros Anett 
zongoratanárok. Közülük többen évek 
óta Gödön élnek és aktívan részt vesznek 
a  város művészeti életében. A  műsoron 
szerepelt Georg Friedrich Händel Szonáta 
két csellóra című műve, Camille Saint-
Saëns Sámson és  Delila című operájából 
a  Csók-ária, Eugène Bordeaux Szóló fa-
gottra és zongorára című darabja, Mozart 
e-moll szonátája, Saint-Saëns D-dúr 
szonátája, Haydn Londoni triója, vala-
mint egy részlet Gounod Rómeó és  Júlia 
című operájából.

A színvonalas hangverseny méltó nyi-
tánya volt a város 20. születésnapja alkal-
mából tartandó, húsz állomásból álló so-
rozatnak. Az est végén dr. Pintér György 
alpolgármester megköszönte a  csodála-
tosan szép koncertet, a  jelenlévők pedig 
pezsgős koccintással köszöntötték az  új 
évet.

Szabó Zsuzsa, a  József Attila Művelő-
dési Ház igazgatója lapunknak elmondta, 
hogy régóta terveztek már egy gödi újévi 
koncertet. Ezt az alkalmat hagyományte-
remtő céllal rendezték meg a gödi művé-
szek támogatásával, akik ingyen léptek fel 
ezen az  estén. Ezúton is köszöni a  fellé-
pők közreműködését, valamint a  közön-
ség részvételét és  nagylelkű adományait. 
A  koncerten közel 200 ezer Ft adomány 
gyűlt össze.

Vida-Szabó Emese

TESTVÉRVÁROSI KAPCSOLATOK

Újévi jótékonysági koncert kárpátaljai 
testvértelepülésünk, Jánosi javára 

Göd várossá válásának 20. évfordulójához kapcsolódóan 20 alkalmas koncertsorozat 
indult a művelődési házban. Az első hangverseny bevételeit testvértelepülésünk, Jánosi 
gyermekeinek juttatja el az önkormányzat

Szabó Imréné negyed évszázados munkássága elismeréseként 
vehette át a rangos szakmai díjat

ELISMERÉS

Feketedió díjas Szabó Zsuzsa,  
a művelődési ház igazgatója
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PC ARÉNA 

Remek árak – hatalmas választék
A Gödtől mindössze félórányi autóútra 
lévő Nagytarcsán működő PC Aréna Kft. 
professzionálisan felújított számítástech-
nikai eszközöket és  alkatrészeket forgal-
maz, s e területen hazánk piacvezető kis- 
és nagykereskedése.

A 2005-ben alapított cég példa nélküli 
precizitással teszteli termékeit, a  felújí-
tást pedig kizárólag prémium márkájú 
alkatrészek beépítésével végzi. Az általuk 
forgalmazott számítógépek, monitorok, 
laptopok, szoftverek és  alkatrészek meg-
bízhatóságára teljes garanciát vállalnak. 
Az ingyenes tanácsadás mellett a honlap-
jukon (www.pcarena.hu) több ezer raktá-
ron lévő prémium termék közül kedvükre 
válogathatnak az érdeklődők.

A PC Aréna immár közel 14 év tapasz-
talatával, piacvezető pozíciójával, Bisnode 
AAA pénzügyi minősítésével, üzleti meg-
bízhatóságával, környezettudatosságával 
és  az  ügyfelek iránti elkötelezettségével 
vállal garanciát a termékeiért, akár három 
évre is kiterjeszthető jótállással.

Miért ajánlják a vállalkozásoknak?
A magyar kis- és középvállalkozások har-
mada öt évnél idősebb számítógépeket 
használ. Egy hazai kkv-nak ahhoz, hogy 
megújítsa teljes IT-rendszerét, nem feltét-
lenül új, ám olcsó és  a  lehető legmegbíz-
hatóbb informatikai eszközt kell választa-
nia. A nagytarcsai vállalkozás lehetőséget 
kínál azoknak a cégeknek, akik akár mil-

liókat szeretnének spórolni egy nagyobb 
beszerzésen, ugyanis az  eladásra kínált 
eszközökhöz a  bolti új árak töredékéért 
lehet hozzájutni.

A PC Aréna Kft.-nél a  felújított számí-
tástechnikai termékek prémium márkás 
alkatrészekből lettek összeállítva, és  több 
fázisú tesztelésen mennek keresztül. A fel-
újított számítógépek, laptopok, monito-
rok, nyomtatók, valamint egyéb informa-
tikai alkatrészek és kellékek minden egyes 
alkatrészét szakszerűen ellenőrzik, így 
kizárólag prémium minőségű, tökéletesen 
működő, nagy munkabírású termékeket 
kínálnak eladásra.

Miért ajánlják 
a számítástechnikai eszközöket 
magánszemélyeknek is?
Azért, mert ezek a  számítógépek és  lap-
topok kiválóak otthoni munkákra is, pél-
dául internetezésre, filmnézésre, szöveg-
szerkesztésre, videovágásra, photoshopos 
munkákra, játékok futtatására stb. Kérjen 
tanácsot a  PC Aréna értékesítőitől, hogy 
melyik eszközt ajánlják a kívánt célra.

Milyen termékeket kínálnak?
Felújított számítógépeik a  világ legna-
gyobb gyártóinak − Dell, Lenovo, HP, 
Fujitsu stb. − üzleti szériás, úgynevezett 
Business Class modelljei. E  terméke-
ket az  átlagosan két-három esztendőnyi 
igénybevételtől eltérően 8-10 éves, minden 

tekintetben megbízható használatra ter-
vezik.

A minősítési folyamat részeként a Busi-
ness Class modellek egy saját fejlesztésű 
szoftver segítségével egyedi tesztelésen 
mennek keresztül, melynek segítségével 
a PC Aréna szakemberei minden informá-
ciót megtudhatnak a termékek különböző 
alkatrészeiről, illetve azok állapotáról.

A nyugat-európai országokból kamio-
nokon érkező számítástechnikai eszközök 
teljes felújítását több mint negyven szak-
ember végzi a modern üzemcsarnokban.

Magyarországon egyedül a PC Aréná-
nak van Microsoft Authorized Refurbiser 
(MAR) partneri minősítése, ami egyebek 
mellett azt jelenti, hogy hivatalosan for-
galmazhatják a  felújított gépekre szánt 
Windows-licenceket. (A MAR-licenc 
a  bolti Windowshoz képest harmadany-
nyiba kerül.) A  Windows-alapú gépeket 
a  PC Aréna kulcsrakészen kínálja el-
adásra, ugyanis előtelepítik az operációs 
rendszert a választott eszközre, ráadásul 
frissítésekkel és  illesztőprogramokkal 
együtt. A PC Aréna Kft. a 2005-ös meg-
alakulása óta 2,5 millió felújított számí-
tógépet adott el.

A PC Aréna Kft. 5 százalék ked-
vezménnyel kínálja valamennyi 
termékét a Gödi Körkép olvasói-
nak. Ehhez csupán be kell írni 
a  megrendelés megjegyzés ro-
vatába, hogy „Gödi Körkép, 5% 
kedvezmény”.
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Gödön elhunytak
Klug Imréné (sz.: Nagy Borbála) 84 éves
Bognár József Leventéné (sz.: Nyiri Éva Anna) 70 éves
Szász Irma Ilonka 92 éves
Simonffy Miklós Emilné (sz.: Szitha Ibolya Karolin) 90 éves
Orbán Józsefné (sz.: Contantinescu Viktória) 79 éves

2018. december 1. és 31. között
Gödön házasságot kötöttek
Kezán Tamás és Miriszlai Boglárka
Benkő Jenő és Seprenyi Andrea

Palásti Károlyné Nádudvari Anna
(1939. december 20. – 2018. december 10.)

Orosz–magyar szakos nyelvtanár, okle-
veles könyvtáros, középiskolai igazgató-
helyettes volt, 1961 és 1963 között tanított 
az  Alsógödi Általános Iskolában. Így em-
lékezett vissza tanári hivatása kezdetére: 
„Tanítani Alsógödön kezdtem, nagy izga-
lommal és  várakozással. A  kollégák na-
gyon kedvesen fogadtak, sokat segítettek, 
különösen Hlavács József tanár úr, aki ren-
geteg tanáccsal látott el, szinte az egész pá-
lyámat átható módszertani képzést kaptam 
tőle. A  váci Közgazdasági Szakközépisko-
lában folytattam a pályámat. Itt dolgoztam 
42 éven át, és  20 évig igazgatóhelyettes is 
voltam.” 2005-ben ment nyugdíjba. Alsó-
gödi tanítványaival élő kapcsolatot ápolt 
egészen haláláig. Egykori diákjai meghív-
ták évfolyam-találkozóikra, amelyeken szí-
vesen vett részt, amikor egészsége engedte. 
Ő  is gyakran hívta őket, hogy látogassák 
meg otthonában. Ilyenkor jó volt vissza-
emlékezni fiatalkori éveikre, beszélgettek 
családi örömeikről, gyermekeik és unokáik 
sikereiről. 2018. december 21-én a váci Al-
sóvárosi temetőben kísérték utolsó útjára.

BOZÓKY GYULA ALAPÍTVÁNY

Elismerések a felsőgödi 
egyházközségben
A Felsőgödi Jézus Szíve Egyházközség mellett működő, 
2005 őszén létrehozott Bozóky Gyula Alapítvány − ha-
gyományainak megfelelően − 2018-ben is szilveszter nap-
ján adta át a Bozóky Gyula emlékplaketteket. A kitünte-
tést az Alapítvány és az Egyházközség érdekében végzett 
többéves, kiemelkedő támogató munkájáért  Bíró Miklós 
és Szőke János vehette át.

Veres Mihály kuratóriumi elnök,
Bozóky Gyula Alapítvány

IN MEMORIAM

Két egykori tanárától búcsúzik a Huzella Iskola

A Huzella Tivadar Általános Iskola fennállásának 100. évfordulójára készül. 
A közelgő jubileum alkalmából alakult meg az intézmény történetének felku-
tatásával foglalkozó „Eltűnt időnk nyomában” csapat, amely egyebek mellett 
iskolatörténeti kiadványok megjelentetésével készül a centenáriumra. A mun-
kacsoport vezetője, Vizváry Vilmos tájékoztatta lapunkat az  iskola két volt 
tanárának közelmúltbeli haláláról. Az elhunyt pedagógusok emlékét hálával 
és kegyelettel őrzik egykori kollégáik és tanítványaik.

Dombóvári Izabella
(1934. április 14. – 2018. november 20.)

Felsőfokú tanulmányait a  Mária Terézia 
áltál alapított Mezőgazdasági Akadémi-
án, Mosonmagyaróváron kezdte, ahol 
1957-ben okleveles agronómus diplomát 
szerzett. Ugyanitt folytatta tanulmánya-
it, és  1960-ban mezőgazdasági mérnök-
ként végzett. Még két további diplomát 
szerzett: Budapesten, a  Mérnöktovább-
képző Intézetben 1965-ben mérnöktanár 
lett, a  Budapesti Közgazdaságtudományi 
Egyetem matematika szakán pedig 1972-
ben közgazdász. Az  Alsógödi Általános 
Iskolában 1960. szeptember 1-jén helyez-
kedett el, mert tanítani akart, és  mert 
így jutott a legtöbb ideje ápolásra szoruló 

szüleire. Biológia–egészségtan szakos ta-
nárként dolgozott, és  ő  volt az  1964-ben 
végzett leányosztály osztályfőnöke. 1966. 
június 16-ig dolgozott az alsógödi iskolá-
ban. Amíg egészsége engedte, eljárt Gödre 
tanítványai osztálytalálkozóira. 2015-től 
már csak budai lakása közelében vagy 
telefonon beszélgettek, de tartották a kap-
csolatot interneten is. 2018. június 13-án 
volt az  utolsó kiscsoportos találkozója 
az 1964-ben végzett „lányaival” a Major-
ka kávézóban. Családja, barátai és  tanít-
ványai december 12-én, a budapesti Szent 
István-bazilika altemplomában kísérték el 
utolsó útjára.

GYÁSZHÍR

Elhunyt Nagyréti Tamás
2018. december 23-án elhunyt a felsőgödi születésű grafi-
kusművész, Nagyréti Tamás, a Gödi Almanach-kötetek ál-
landó munkatársa, akit a város 2018. augusztus 19-én Pro 
Urbe díjjal tüntetett ki. Életművéről, a  város érdekében 
végzett sok éven át tartó önzetlen munkájáról következő 
havi számunkban emlékezünk meg.

Nagyréti Tamás lelki üdvéért 2019. január 26-án, szom-
baton 11 órakor mutatnak be szentmisét a felsőgödi Jézus 
Szíve-plébániatemplomban.

KÖZÉLET
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Idén ötéves a Neveleki 
Szomszédok Egyesület
A neveleki összefogás 2013. szeptember 27-én indult, amikor a gödi 
önkormányzat az  Ady Klubban lakossági fórumot tartott Nevelek 
csatlakozásáról. Egyértelmű volt, hogy a fejlesztés első lépése a csa-
tornázás, amihez a helyi lakosságnak össze kell fognia.

Ahogy a Gödi Körkép is beszámolt róla, erre a felhívásra három 
fiatal hölgy (Kottáné dr. Baranyi Mária, Báli Gabriella és Dégi Júlia) 
jelentkezett, és azonnal neki is láttak a szervezésnek. 17 e-mail-cím 
gyűlt össze azon az estén, s ezekkel indult el a Nevelek-info levele-
zőlista, ami ma már 209 tagot számlál, a neveleki felnőtt lakosok ne-
gyedét éri el, és a megosztott témák is jelentősen kibővültek.

Öt évvel ezelőtt, januárban összesen 31 önkéntes járta végig a 640 
neveleki telket, hogy felmérje a csatornázással és az egyéb fejleszté-
sekkel kapcsolatos igényeket. Közben kiderült, hogy a neveleki kö-
zösségben még ennél is többen vállalnak szívesen önkéntes munkát 
a közös célokért. Emellett sok új barátra leltünk a szomszédok kö-

zött, így egyenes út vezetett a Neveleki Szomszédok Egyesület meg-
alakulásához.

Mára már több mint 100 neveleki tett valamit a közösségért, önzet-
lenül. Legnagyobb eredményeink között tartjuk számon a Kapcsolat 
park kialakítását, az első járdaépítést, a mobilitási hét rendezvény-
sorozat elindítását Gödön, a  Guinness-rekordkísérlet szervezését 
az önkormányzattal, az oktatási intézményekkel és a gödi civil szer-
vezetekkel együttműködésben, a  KRESZ-kommandó Mozgalom 
elindítását, egy közlekedési tükör kihelyezését, több tucat lakossági 
fórum és hagyományteremtő közösségi rendezvény szervezését.

2019-ben is folytatjuk Nevelek fejlesztését és a lakóközösség erő-
sítését. Szeretettel várunk mindenkit a 2019-es rendezvényeinken!

Soron következő esemény: lakossági fórum az Ady Klubban febru-
ár 2-án, szombaton 16 órakor, ahol a frissen elkészült neveleki közle-
kedési koncepciót fogjuk megvitatni szakértőkkel és a városvezetés-
sel közösen. Gyere és mondd el a véleményed!

Támogasd a Neveleki Szomszédok Egyesületet önkéntes munká-
val vagy az adód 1%-ával. További információ és jelentkezés: www.
nevelekiszomszedok.hu.

Neveleki Szomszédok Egyesület

SEGÍTSÉGNYÚJTÁS

Hírek a Boldogságcseppek háza 
tájáról
Karácsonyra közel 600 db cipősdoboz gyűlt össze a meghirdetett 
akciónkra, amelyben részt vettek a helyi iskolák, óvodák, magán-
személyek, valamint a Mikulásgyártól is kaptunk jó néhány cso-
magot. Nagyon sok mesekönyv és társasjáték érkezett, melyekből 
mi magunk tudtunk cipősdobozokat összerakni és ezzel gyarapí-
tani a  beérkezett ajándékok mennyiségét. Mindenkinek hálásan 
köszönjük a segítséget!

Az ajándékok egy részét gödi családok kapták, ám jutott a ré-
giónkban nehezebb körülmények közt élő családoknak is. Tá-
mogattuk cipősdobozokkal a borsodi Szalonna települést is, ahol 
a polgármester volt segítségünkre a kiosztásnál, valamint a Bhim 
Rao Egyesületnek és  Jánosi település gyermekeinek is juttattunk 
az ajándékokból.

Elkezdődött idén is a kabátakciónk. Egyelőre a felsőgödi állomás-
ra tettünk ki kabátokat, melyeket időről időre újabbakkal pótolunk. 
Hálásan köszönjük azon magánszemélyek támogatását, akik nem 
csupán kabáttal, hanem apró ajándékokkal lepték meg rászoruló 
embertársaikat, melyeket a fogas mellé kitett dobozban helyeztek el.

Az adventi vásárra meghirdetett Gödi Jóarcok akcióból, vala-
mint az  önkormányzat támogatásából származó tartósélelmi-
szer-adományokból 30 gödi családnak könnyíthettük meg az ün-
nepeket. Hamza Éva természetgyógyász jóvoltából az  ingyenes 
Fény Ünnep Meditáción összegyűlt tartós élelmiszert, ruhaado-

mányt alapítványunk kapta meg szétosztásra. Az  ünnepek előtt 
a dunakeszi Tescóban gyűjtöttünk segítőinkkel tartós élelmiszert, 
de magánszemélyektől is jelentős mennyiségű élelmiszer-felaján-
lás érkezett, melyekből több mint 20 családnak jutott helyben 
és a régiónkban. A Tó bisztró jóvoltából a téli időszakban is rend-
szeresen juttathattunk péksüteményt rászorult családoknak, kará-
csony előtt pedig meleg ételt kaphattak a nehezebb körülmények 
közt élő embertársaink. Több felajánlás érkezett egy-egy gödi csa-
lád karácsonyi támogatására.

Nyáron gyűjtést hirdettünk a  tűzkárosult Mátyás család meg-
segítésére. Az adományládákból az ünnepek előtt közel 25 000 fo-
rintot tudtunk adományozni a családnak. A Gödi Anyák Angya-
lai által szervezett töklámpás akció keretében összegyűlt 20 ezer 
forintot négy gödi család között osztottuk szét. Saját keretünkből 
8000 forinttal a helyi állatvédők munkáját támogattuk.

Karácsonyi ünnepségünkön az adományosztás mellett 101 zsák 
ruhát, cipőt, használati tárgyat juttattunk el Takács Ferenc börtön-
missziós segítségével Erk községbe, az ott élő hátrányos helyzetű 
családoknak.

A raktárunkban rendszeresen segítők száma tíz főre bővült 
az év végére. Több gödi csatlakozott hozzánk, hogy megkönnyít-
sék mindennapi munkánkat. Icu és  Anna Vácdukáról jár Gödre 
egy héten több alkalommal is, de rajtuk kívül amerikai lányok is 
részt vesznek a munkánkban. Ők Montana és Utah államból ér-
keztek egy évre Budapestre, és szolgálatot teljesítenek nálunk.

Hálásan köszönjük az egész évi támogatást és segítséget a gödi 
önkormányzatnak, minden magánszemélynek és  szervezetnek. 
Köszönjük segítőink áldozatkész munkáját, hiszen „minden 
Csepp számít!” 

Az egyesület munkáját támogatták: Léleklánc Állat- és Környe-
zetvédelmi Alapítvány, Süni Pótmama Szolgálat, Makett Zóna, 
Szabad Sárkányok, 3pont Nyomda, Rádi Pékség, Kredenc bolt, 
Gyöngysziget, Borostyán Csemege, Firka papírbolt, Hanga ker-
tészet, Zanakert kertészet, Auchan Gyorsnyomda, Piramis Építő-
ház, Mazsola kreatív és  papír, Fakusz Kft., Ági büfé, Tó bisztró, 
Gátőrház, Duna-part Nyaralóházak, Olgi Papír-írószer, Maszatka 
bababolt, Virágzó Dunakanyar Kertészet.

Boldogságcseppek Alapítvány

A karitatív szervezet önkéntesei kabátokat helyeztek el a város több 
pontján, a rászorulók megsegítésére

Gödi Körkép | 2019. 1. szám KÖZÉLET
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Jubilált a Kertbarátok Klubja
A Kertbarátok Klubja megalakulásának 45. éves jubileumi 
ünnepségét november 24-én, szombaton tartották a József 
Attila Művelődési Házban. Az  alábbiakban a  szervezet 
elnöke, Antal György Bálint beszámolójának szerkesztett 
változatát közöljük.

A jubileumi eseményen szép számmal jelentek meg a kert-
barátok és  a  meghívott vendégek, közöttük Markó József 
polgármester, Lenkei György képviselő, a Szociális Bizottság 
elnöke, dr. Szent-Miklóssy Ferenc, a Kertészek és Kertbará-
tok Országos Szövetségének elnöke, Petrik István, a Duna-
bogdányi Kertbarát Klub elnöke, Tóth Károly, a Budapesti 
Honvéd Kertbarát Kör elnöke, Lukács Józsefné, a Mozgás-
korlátozottakat Pártolók Klubjának elnöke, Turai Kiss 
Mária és  Panyolai Kiss József magyarnóta-énekesek, vala-
mint German István zenész.

Antal György Bálint saját versét szavalta el, majd felol-
vasta beszámolóját a klub 45 éves tevékenységéről, amely-
nek megalakulásakor − 1973. januárjában − 28 tagja volt. 
Az  alapítók közül ma már csak Czombos Lajos és  Antal 
György Bálint él. A közel fél évszázad alatt az egymást vál-
tó elnökök sorrendben a következők voltak: Antal György 
Bálint, Barek Péter, Czupor Gyula, Tóth Attila, Nagy Gábor, 
dr. Kántor László, Gergelyi Arisztid, Arató Ernőné, Fekete 
Józsefné, Antal György Bálint, Zombory László, majd ismét 
Antal György Bálint.

Az első öt év rendkívül sikeres volt, s 1974. augusztus 20-
án rendezték meg az első termékbemutató kiállítást a József 
Attila Művelődési Házban. 1975-ben az Országos Mezőgaz-
dasági és Élelmiszeripari Kiállításon  III. díjat nyertek, Pest 
megyét képviselve. 1976-ban a Kertészeti Egyetemen meg-
rendezett országos kiállításon a gödi Piros Béla kapta a fő-
díjat barkácsolt permetezőgépéért, amelyet traktorhoz lehe-

tett kapcsolni, de üvegházban is használható volt. Konkoly 
István ugyancsak díjat nyert házilag készült permetezőgé-
pével. 1977-ben Nagykőrösön, az országos versenykiállítá-
son Sziklai Gyula nyerte el a fődíjat barkácsgépéért, amely-
lyel − egy villanymotor segítségével − 17 műveletet lehetett 
elvégezni. Antal György Bálint pedig elismerő oklevelet ka-
pott a Vitamix különleges turmixitalainak bemutatásáért.

Az elnöki beszámoló után Turai Kiss Mária énekelt, majd 
Markó József polgármester számolt be a város aktuális hely-
zetéről. Ezt követően dr. Szent-Miklóssy Ferenc mondott 
ünnepi beszédet, és okleveleket adott át. Szövetségi elnöki 
dicséretet kapott: Kovács Antalné vezetőségi tag, Kovács 
Andrea Éva pénztáros-könyvelő, Blaskó Tiborné és Üveges 
Imre vezetőségi tagok, Czombos Lajos, az ellenőrző bizott-
ság elnöke, Antal György Bálintné, aki nyolc éven át volt 
pénztáros, könyvelő, krónikás, valamint Antal György Bá-
lint.

Dr. Szent-Miklóssy Ferenc köszönő oklevelet adott át 
Markó József polgármesternek, Lenkei György és  Simon 
Tamás képviselőknek, Berta Sándornak, a  Gödi Civil Ta-
nács elnökének és Szabó Imrénének, a  József Attila Műve-
lődési Ház igazgatójának. Dr. Pintér György alpolgármester 
az  ünnepségre egy oklevéllel érkezett, amelyet Göd Vá-
ros Önkormányzata nevében Markó József adott át Antal 
György Bálintnak több évtizedes munkájáért.

Ezután Petrik István dunabogdányi, majd Tóth Károly 
budapesti klubelnök köszöntötte a gödi elnököt. Ajándékát 
Nagy Gábor fafaragó művész Antal György Bálinttal közö-
sen adta át a városi vezetőknek. 

A városvezetők mellett köszönet illeti a szerető közösséget 
alkotó, mindig összetartó és támogató klubtagokat is, mert 
nélkülük nem érhettük volna el ezt a szép jubileumi kort.

Antal György Bálint
A Kertbarátok Klubja immár négy és fél évtizede kínál tartalmas 
programokat a konyhakerti növénytermesztést kedvelő gödieknek 

Antal György Bálint (balra) több évtizedes munkájáért Markó József 
polgármester oklevelet adott át, és Lenkei György képviselő is 
köszönetet mondott 
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Ismerjük meg Gödöt együtt!
Helyismereti séták kicsiknek és nagyoknak

Havonta egy alkalommal vezetett városismereti séták indulnak 
Göd egy-egy felfedezésre érdemes útvonalán, megállókkal a fon-
tos vagy érdekes látnivalóknál. A sétákon való részvétel díjmen-
tes, de néhány intézmény csak belépőjeggyel látogatható.
Szervezők: Bátorfi Ildikó és Kurdi Imre.

Az „Ismerjük meg Gödöt együtt” Facebook-csoport oldalán to-
vábbi információk és számos fotó található a korábbi sétákról.
A sétákkal kapcsolatban további tájékoztatás:
godivarosjarok@gmail.com
Mindenkit szeretettel várunk!

Erzsébet és az ő ligete

Könnyed nosztalgikus séta az első közös alkalom emlékére, 
és persze Sissi emlékére is, új(abb) történetekkel.

Időpont:  2019. február 17., vasárnap 10 és 12 óra között
Találkozó: a  gödi vasútállomáson, a  Fácán utcai oldalon. 
10 percet várunk az indulással, de ezt az időt sem veszteget-
jük majd téblábolással.
Útvonal: Rómaiak útja − kerékpárút – Erzsébet-liget − 
Zimpel Károly utca − vasútállomás.
Többnyire járt úton fogunk haladni, de ezzel együtt is ren-
des téli, vízálló lábbelit húzzatok.
A séta gyermekbarát. Jól nevelt ebek is jöhetnek.
Az út hossza: kb. 2,5-3 km.
Kis levegőzés, jó társaságban. 

A szervezők

Fo
tó
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re

Szülinapi csevegés

Időpont: 2019. február 9., szombat, 17 óra
Helyszín: a József Attila Művelődési Ház nagyterme.
Februárban lesz egy éve, hogy elkezdtük felfedezni a  vá-
rosunkat egy kicsit más szemmel, mint a hétköznapokon. 
Azóta minden hónapra jutott legalább egy városjáró séta, 
és a csoportunk létszáma már meghaladja a 450 főt.
Annyi minden történt velünk ez idő alatt, és annyi jó fény-
kép készült − melyeket jó volna végigböngésznünk együtt −, 
továbbá annyi új barátság kötődött, hogy elérkezettnek lát-
tuk az időt egy meghitt, közös beszélgetésre, nosztalgiázás-
ra, további tervek kovácsolására.
Szívesen látunk mindenkit, akivel összeköt a  lakóhelyünk 
szeretete, aki szívesen bekukkant Göd mostani arcai mögé, 
s  részt venne a  múlt mozaikjainak rakosgatásában, aki új 
lakosként éppen úgy szeretné a magáénak érezni a várost, 
mint azok, akik még község korából ismerik.

A program két részből fog állni:
1.  Klubest a József Attila Művelődési Ház nagytermében 

(meglepetésekkel!) 17 és 19 óra között
2.  Fakultatív program a szomszédos vendéglőben
Kérjük, hozzatok magatokkal fényképeket a  családi albu-
mok mélyéről, amelyeken a település felismerhető részletei 
is láthatóak, vagy olyan személyek, akik valamilyen módon 
részt vettek Alsógöd és  Felsőgöd, illetve Újtelep életének 
alakulásában.
Azt reméljük, hogy előbukkannak majd olyan felvételek, 
plakátok, levelezőlapok is, amelyek nem jelentek meg még 
nyomtatásban, és helytörténeti jelentőséggel bírnak.
A süteménnyel vagy pogácsával érkező kedves résztvevők 
neve felkerül majd a rendezvény szponzori listájára.
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A könnyebb tervezhetőség érdekében összeállítottuk 
a 2019. évre tervezett további séták programját. Az egyes 
séták részleteiről a Gödi Körkép további számaiban olvas-
ható majd tájékoztatás.

•  Március 9., szombat: „A szabadságharc nemzetőr ezrede-
se, Nemeskéri-Kiss Miklós.” Bejárjuk a kúriát körülvevő 
parkot és erdőt, felidézzük a kiválóan felépített és vezetett 
valahai gazdaság mindennapjait. Nagyon reméljük, hogy 
sikerül a kúria épületébe is bejutnunk.

•  Április 7., vasárnap: „Amit a Homokszigetről tudni sze-
retnél.” A decemberi séta ismétlése, szakértők részvételé-
vel, bízva a 125 cm-nél alacsonyabb vízállásban.

•  Május 4., szombat: „A Huzella-kert tavaszi köntösben.”

•  Június 2., vasárnap: „A Szakáts-kert − az  elveszett (?) 
paradicsom.” A  séta a  Pozsonyi csata emlékművétől in-
dul és a Széchenyi csárdánál ér véget, útvonala a vízállás 
függvényében a  parti fövenyen vagy a  magasabban futó 
sétányon visz majd.

•  Július 6., szombat: „Révtől révig − az ártér rejtett zugai.” 
Igazi nyári, vízközeli séta.

•  Augusztus 4., vasárnap: „A középkori Göd − séta a Vár-
dombtól az  Árpád-kori település magaslata mentén.” 
A  program két részből fog állni: a  vízgyűjtő árok men-
tén elmegyünk a  golfszállóig, és  ott is szétnézünk majd, 
amennyire lehet.

•  Szeptember 7., szombat: „Kincsem és kalandos történe-
te.” Igaz mesék a csodakancáról, a viharos sorsú épületről, 
a Hesp családról és a Bajcsy-Zsilinszky úti villákról, ame-
lyeket a trófeákkal járó díjakból építtetett a család.

•  Október 6., vasárnap: „A felsőgödi Nagykör.” A Kékper-
jés láprét, az Ilka-patak, a Debegio-hegy és a Natura 2000-
es terület bejárása; villák és nyaralók sajátos történetekkel.

•  November 9., szombat: „Őszi immunerősítő erdő-fürdő 
a Huzella-kertben, kicsiknek és nagyoknak.”

•  December 8., vasárnap: „Száz forrás vidéke − a gödi Du-
na-part páratlan geológiai jelenségei.” Fövenyséta a  Szé-
chenyi csárdától Dunakesziig, az  alacsony vízállásban 
erősen reménykedve.

Boldog és békés új évet kívánunk minden kedves jelenlegi 
és jövőbeli városjáró barátunknak!

A szervezők

Helyismereti séták 2019-ben kicsiknek és nagyoknak

a Gödi Termálstrandfürdő!Egész évben mindenkit vár

Október 1-től a strand a téli nyitvatartás szerint üzemel.
H-SZ-P: 06.00-20.00 | K-CS : 06.00-14.00 | SZ-V: 08.00-20.00

Minden szombaton éjszakai fürdőzés 20.30-tól 24 óráig!
www.goditesz.hu/szolgaltatasok/termalfurdo-strand
facebook: Gödi Termálstrandfürdő látogatói kör
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HULLADÉKSZÁLLÍTÁS

Fenyőfák elszállítása az ünnepek 
után

Tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy az ingatlanok elé 
kihelyezett fenyőfák elszállítása kizárólag 2019 második 
és negyedik hetében, az adott körzetre érvényes hulladék-
szállítási napon történik.

Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

BALESETMEGELŐZÉS

Az ingatlan tulajdonosok téli 
teendőiről
A város környezetvédelmi szabályairól szóló rendelet értel-
mében a ház előtti közterület rendben tartása az ingatlantu-
lajdonos feladata. A téli időszakban mindenkinek gondoskod-
nia kell az ingatlanja előtti járdaszakaszon a hó elkotrásáról 
és a síkosságmentesítésről. Az ingatlan tulajdonosának (vagy 
használójának) feladatai közé tartozik az is, hogy a járdasza-
kasz melletti árkokat, csatornanyílásokat megtisztítsa a hótól, 
a jégtől és a víz lefolyását gátló egyéb anyagoktól.

ELISMERÉS

Ismét a legjobbak között a gödi 
Mobilitási Hét

A minden év szeptemberében megrendezett Európai 
Mobilitási Hét a  kontinens legnagyobb környezetvé-
delmi-közlekedési kampánya, amely a  környezetbarát 
és fenntartható közlekedés fontosságára igyekszik felhívni 
a figyelmet. A projekthez idén 2700 település csatlakozott 
Európából és a világ különböző részeiből. A részt vevő 50 
ország listáján a  programot szervező önkormányzatok 
számát tekintve Magyarország a harmadik helyen áll: ha-
zánkban idén több mint 260 település rendezett helyi ese-
ményeket a kampány keretében, közöttük Göd is. 

A 2018. szeptember 16. és 22. között megrendezett Eu-
rópai Mobilitási Hét eseményeihez immár ötödször kap-
csolódott városunk, és országos összehasonlításban is ki-
emelkedő eredményt ért el: négy másik településsel együtt 
elnyerte a  legjobb szervezőnek járó díjat. Az  elismerés 
átadására 2018. december 14-én került sor Budapesten, 
az Innovációs és Technológiai Minisztérium tanácstermé-
ben megrendezett ünnepségen. 

A Mobilitási Hét változatos és  színvonalas programjai 
évről évre egyre népszerűbbek a gödiek körében. 

K. B.

BALESETMEGELŐZÉS

Meleg hamut tilos a kukákba 
önteni!

A Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. arra kéri 
a lakosokat, hogy a kukákba ne öntsenek meleg (vagy akár 
csak langyos) hamut. A szemétszállító autó rakterébe ke-
rülve a hamu tüzet idézhet elő. Ezért a fával, illetve szénnel 
tüzelő lakosok különösen figyeljenek arra, hogy a kályhá-
ból kiszedett hamut mindig csak teljesen kihűlt állapotban 
helyezzék el a  kommunális hulladék gyűjtésére szolgáló 
kukában.

G. K. 
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Az iskolák hírei

Ez a  mottója a  Huzellában a  német 
nyelv oktatásának, melynek keretében 
minden évben megrendezzük az  ide-
gen nyelvi hetet. 2018 novemberé-
ben „Typisch österreichisch, typisch 
deutsch” címmel szerveztük program-
jainkat. A nyelvi verseny során a néme-
tes osztályok tanulói írásban mérhették 
össze tudásukat. Az előre meghirdetett 

témához számtalan ötletes plakát ké-
szült. Az 5.a osztály néhány lelkes tag-
jának jóvoltából mézeskalács-alkotá-
sokban is gyönyörködhettünk, illatuk 
pedig már az adventi hangulatot idézte. 
A  rejtvények és  kvízkérdések kedvelői 
egyénileg és  csapatban is gondolkod-
hattak a legtipikusabb osztrák és német 
szokásokon, ételeken, épületeken stb. 

A  vállalkozó szelleműek divatbemuta-
tót tarthattak társaiknak, felpróbálhat-
tak egyebek mellett egy dirndlit is.

A hét programjához kiválóan kap-
csolódott a  Boronkay Német Nyelvi 
Verseny, amelyen 13 nyolcadikos diá-
kunk vett részt. A hét zárásaként a 8.a 
osztály bécsi kiránduláson vett részt.

V. S. E.

2018. december 18-án a huzellás munkatár-
sak karácsonyi vacsorán vettek részt, ahol 
négy kollégánk részesült a Pedagógus Szol-
gálati Érdemérem miniszteri elismerésben. 
Grécziné Berencsi Katalin és Pató Istvánné 
40, Mucsi Lászlóné 37, Kim Judit pedig 30 
éves oktató-nevelő munkája elismeréseként 
vehette át a kitüntetést Horváth Ferenc in-
tézményvezetőtől. A  díjazottaknak gratu-
lált az összejövetelt jelenlétével megtisztelő 
és támogató Markó József polgármester, dr. 
Pintér György alpolgármester és dr. Szinay 
József címzetes főjegyző. Mind a négy kol-
léganőnk idén kezdi meg jól megérdemelt 
nyugdíjas éveit.

Szeretnénk köszönetet mondani minda-
zoknak, akik a tavalyi évben hozzájárultak 
programjaink sikeres megvalósításához: 
az  önkormányzat Közművelődési, Okta-
tási és  Sport Bizottsága a  fejlesztő játék-
készletünk bővítéséhez nyújtott támoga-
tást, a Környezetvédelmi Bizottsága pedig 
a Walch-épület udvarára örökzöldek ülte-
téséhez nyújtott támogatást. A  Zanakert 
Kertészeti Áruda az  iskola karácsonyi 
dekorációjához szállított csodálatos fe-
nyőfákat. Iskolánk pályázatot nyújtott be 
a  General Electric felhívására, az  alsósok 
udvari játszóterének felújítására. A  pályá-
zatot megnyertük, várhatóan kora tavasz-

szal végzik el a munkát. Nagyon köszönjük 
Gémesiné Juhász Krisztinának a  pályázati 
munkák során nyújtott segítségét.

Ugyancsak köszönjük a  Samsung SDI 
Magyarország Zrt.-nek a  Samsung Okos 
Tanterem kialakítása céljából nyújtott tá-
mogatását, melynek keretében tanfolyamot 
is szerveztek a pedagógusoknak.

De nem szeretnénk elfeledkezni a  szü-
lőkről, nagyszülőkről, az aktív és nyugdíjas 
pedagógus kollégákról, valamint a volt di-
ákjainkról sem, akik szintén sokat segítet-
tek tanévi munkánk során.

H. A.

És ebben nagy szerepe volt annak, 
hogy az  erőt adó téli szünet után ja-
nuár elején megkezdődtek a  Szakma 
Kiváló Tanulója Verseny első, elméle-
ti fordulói. Ebben a  tanévben is több 
szakmában méretik meg magukat 
a  legjobb gödi diákok, s  remélhetőleg 
a tavalyihoz hasonló végeredményekig 
jutnak majd el.

Emlékeztetőül: 2018-ban a  karosz-
szérialakatosok között Mészáros Csaba 
országos első, Nagy Ádám pedig ne-
gyedik helyezést ért el. Ebben a  szak-
mában az előző évben már másodszor 
tudtunk nyerni, méghozzá olyan nagy 
iskolák előtt, amelyekben az  Audi- 
vagy a  Mercedes-gyár támogatja 
a  képzést. Ha van indulónk az  aszta-
losok között, diákunk szinte mindig 

eljut a  döntőig. Tavaly Almási Bálint 
országos 4. helyezett lett, és  csupán 
hajszálra maradt le a dobogóról. 2019-
ben az asztalosok, az ácsok, a kőműve-
sek is túljutottak már a selejtezőn, vár-
ják és remélik a továbbjutást jelentő jó 
pontszámokat.

A január közepi szalagavatón ha-
gyomány szerint megkapták az utolsó 
évesek a képzésük végét jelző kitűzőt. 
Valaczka János Pál főigazgató öt osz-
tály vezetőjét és  a  velük foglalkozó 
mestereket tüntette ki, majd közel hat-
van végzős gödi piarista diák szalag-
tűzése következett. Számukra kezdetét 
vette a  hajrá a  vizsgára való felkészü-
lésben, ami nemcsak szakmai vizsgát, 
hanem többeknek érettségit is jelent.

B. E.

HUZELLA ISKOLA

Huzellás hírek

HUZELLA ISKOLA

Deutsch macht Spaß!

PIARISTA SZAKKÖZÉPISKOLA

Repülőrajtot vett az év a piaristáknál

Almási Bálint és mestere, Ádám Tamás 
az elismerő oklevelekkel
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A hagyományos egészséghéten különleges feladatot kaptak 
az osztályok: készítsenek adventi koszorút újrahasznosított 
termékekből! Nagy lelkesedéssel fogtak a munkához a diá-
kok és szüleik, és szebbnél szebb alkotásokkal kápráztatták 
el a  zsűrit. A  győztes koszorú zöld gyufásdobozokból ké-
szült, a gyertyadíszeket pöttyös papírból helyezték rá az al-

kotók. A fantáziadús alkotásokhoz felhasználtak fadarabo-
kat, alufóliát, papírt, kis figurákat, terméseket, fűszereket, 
műanyag palackot, üvegeket, kupakokat. A jutalom nem is 
maradt el: arany, ezüst és bronz oklevéllel, valamint aján-
déktárgyakkal díjaztuk az alkotókat.

Benkő Csilla rajztanár, zsűritag

Iskolánkban 2009 novembere óta hagyomány a természet-
tudományi munkaközösség által szervezett egészséghét. 
Ebben a tanévben november 26. és december 3. között ren-
deztük meg egészségnevelési projekthetünket.

E rendezvénysorozat egyre nagyobb népszerűségnek 
örvend a  tanulók körében. A  programjaink változatosak, 
a  visszajelzések nagyon pozitívak mind a  szülők, mind 
a gyerekek részéről. Minden évben próbálunk valami újat, 
a  megszokottól eltérőt is megvalósítani. Legfőbb célunk 
az, hogy felhívjuk a diákok figyelmét az egészséges táplál-
kozásra, a helyes életvitelre. Iskolánk alsó tagozata is évek 
óta csatlakozik a felsősök egészséghét projektjéhez az egész-
séges életmóddal kapcsolatos projektórák szervezésével, 
egészségvetélkedővel, vagy éppen közös tornán és  előadá-
sokon vesznek részt. A felső tagozaton egyebek mellett a kö-
vetkező témákban hallgathattak előadásokat a  gyerekek: 
elsősegélynyújtás, balesetvédelem, mozgás és  sport, egész-
séges táplálkozás és  életmód, fogápolás, drogprevenció, 
az internet veszélyei, lelki egészségünk.

Az egészséghét egyik napján életmód-vetélkedőt tar-
tottunk, amelyen a  felsős osztályok mérték össze tudásu-
kat, leleményességüket, kreativitásukat és  gyorsaságukat. 

Ez  a  legnépszerűbb és  legtöbb gyermeket megmozgató 
rendezvény a  projekthéten. A  feladatok igen változatosak, 
összeállításukban minden szakmai munkaközösség részt 
vesz. Egész héten Vitaminporta működött az  iskolában, 
ahol egészséges ételeket kínáltak a gyerekeknek.

Az osztályok a hét folyamán pontokat gyűjthettek, ame-
lyeket végül összesítettünk és  díjaztunk. Az  első három 
helyezett osztály pénzjutalmat és egy szabadnapot kapott, 
melyen közös osztályprogramot szervezhetnek. (Az első he-
lyezett a 8.b, a második az 5.d, a harmadik pedig a 6.b lett.)

Törekvéseink jól látható eredménye a gyerekek és a szülők 
aktív közreműködése a  programjainkon. Köztudott, hogy 
a  gyermekkorban kialakuló egészségmagatartás az  egyén 
egész későbbi életére jelentős hatással bír, ezért az egészsé-
ges életmódra való nevelést célszerű a  legfiatalabb korosz-
tályoknál kezdeni, az  óvodában és  az  általános iskolában. 
A gyerekek egészséghez való viszonya így válhat felnőttkor-
ra mindennapi életükben választásaikat, döntéseiket, élet-
vezetésüket befolyásoló értékké.

Bereginé Antal Csilla,
a természettudományi munkaközösség vezetője

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Adventi koszorúk újrahasznosított termékekből

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Egészséges életmódra nevelés

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Luca-napi vásár
Luca napjához (december 13.) több 
népszokás is kapcsolódik.  Ezen a na-
pon régen tilos volt fonni, sütni, mos-
ni. Nem volt ajánlatos kölcsönadni 
sem, mert az elkért dolgok boszorká-
nyok kezére kerülhettek.
Luca napját követően megérkezett 
a  hóesés, így iskolánk hagyományos 
Luca-napi vásárát igazi karácsonyvá-
ró, téli hangulatban rendeztük meg. 
A  legkisebbektől a  legnagyobbakig 
több mint százan kínálták portékái-
kat. A vásár ideje alatt az idegen nyelvi 
munkaközösség által szervezett Tea-
házba térhettek be a  résztvevők, ahol 
az ízletes teák mellett karácsonyi han-
gulatban fogyaszthatták Medve Kati 
néni mézeskalácsait.

Diákönkormányzat „Cserebere, fogadom, többé vissza nem adom!”
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Nyílt nap a Szivárvány 
Bölcsődében

A Szivárvány Bölcsőde 
február 26-án, 27-én

(kedden és szerdán)
nyílt napot tart mindkét épületében.

A tájékoztató 10 órakor kezdődik. 
Kérjük, hogy a szülők erre az időpont-

ra érkezzenek.

Február 22-ig
előzetes regisztráció szükséges 

• a Komlókert utcai épületben: 
godibolcsi@invitel.hu (kapcsolattartó 

Erdélyiné Nagy Ildikó 
bölcsődevezető-helyettes); 
• a Rákóczi utcai épületben: 

bolcsode@god.hu (kapcsolattartó 
Szabó Zsuzsanna bölcsődevezető)

Az „Őszi erdő kincsei” című országos 
rajzpályázaton 19 tanulónkat jutal-
mazták. Az egyéni díjakon kívül Tóth 
Tamás növendékei egy csoportos díjat 
is „bezsebeltek”.

Az egyéni díjazottak: Bánhegyi 
Petra, Bártfai Nimród, Horváth Gréta, 
Karaszek Samu, Miltonlily Saffron, 
Saruga Áron, Kollár Írisz Enikő, 
Takács Kitti, Telek Antal, Rezes Simon, 
Pogány-Kurucz Boglárka, Saknovics 
Kornél, Szép Lara Napsugár, Udvardy 
Ákos, Farkas Alexandra, Göllény 
Eszter, Gál Anita, Lukács Kamilla 
és Pintér Natasa.

Az adventi időszakban számos ren-
dezvényt szervezett a  művészetokta-
tás. December 12-én a  váci Madách 
Imre Művelődési Központban a  nép-
táncos növendékek adtak csodás mű-
sort Betlehem felé címmel. Felkészítő 
tanáruk Greguss Gergő volt.

Iskolánkban, hagyományaink sze-
rint minden tanévben kétszer mutat-
juk be a  képzőművészeti tagozaton 
elkészült munkákat. December 13-
án nyílt meg Báron Laura, Szottfried 
Zsófia és  Tóth Tamás növendékeinek 
alkotásaiból készült kiállítás. A  gyer-
mekek munkái témájukban kötődnek 
az aktuális évszakokhoz, ünnepekhez, 
így leginkább őszi és  téli témájú tűz-
zománcokat és festményeket láthattak 
az érdeklődők.

Az adventi időszak befejező prog-
ramja idén is a  karácsonyi hangver-
senyünk volt, amelyet a  felsőgödi 
Jézus Szíve-templomban tartottunk 
december 20-án. A koncerten a szóló-
hangszeres és  kamaradarabok mellett 
a  közönség iskolánk együtteseinek 
produkcióit is hallhatta.

Sz. A.

December 8-án az egri Eventus Üzleti, 
Művészeti Középiskola, Alapfokú Mű-
vészeti Iskola és Kollégium idén 15. al-
kalommal rendezte meg az Egri csilla-
gok országos tehetségkutató versenyt, 
melyen iskolánkat Lovász Vanessza 

8.b osztályos tanuló képviselte. Az ál-
talános iskolák körében meghirdetett 
verseny alapvető célkitűzése évről évre 
az, hogy Gárdonyi Géza regényét nép-
szerűsítve a 13-14 éves korosztály rajzi 
tehetségeit fellelje.

Kiemelkedő munkájáért különdíj-
ban részesült Lovász Vanessza. Gratu-
lálunk Vanesszának, s  kívánunk még 
sok-sok sikert és  eredményes felvételi 
vizsgát!

B. Cs.

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Lovász Vanessza különdíjat kapott az országos versenyen

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

A művészeti tagozat sikerei

A képzőművészeti tagozatos diákok munkáiból nyílt kiállítás iránt nagy volt az érdeklődés

Az iskola adventi hangversenyének 
a felsőgödi Jézus Szíve-plébániatemplom 
adott otthont

Gödi Körkép | 2019. 1. szám KÖZÉLET
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A Búzaszem Iskola alapításának 15. évfor-
dulójára készül. Horváth Szilárd fejében 
fogant meg a  Búzaszem Iskola gondolata, 
s ezzel kereste meg Nagyné Bernolák Dórát, 
majd együtt mentek el Ország Tibor akkori 
gödi plébánoshoz, aki rögtön az iskolaala-
pító szándék mellé állt, ahogyan Szotyori 
Nagy Gábor református lelkész is.

Egyházi iskolaként, hét gyermekkel 
kezdtek 2004-ben az  alsógödi katolikus 
közösségi házban. 2005-ben már a  közeli 
református közösségi házban indult a má-
sodik osztály, majd az önkormányzat által 
rendelkezésükre bocsátott és önerőből fel-
újított Walch-épületben a  harmadik, ne-
gyedik, ötödik és hatodik.

Az iskolaalapító közösség ma is hálás 
az alsógödi katolikus és református közös-
ségnek és az önkormányzatnak a támoga-
tásért. Közben a várostól az  iskolaépítésre 
kapott telken felépítették a tanoda Salamin 
Ferenc által tervezett épületét, mégpedig 
közösségi összefogással. Nincsenek ben-
ne pályázati és egyéb pénzek, „csak” több 
száz ember építőanyag-, munka-, pénz- 
és  imaadománya. A  Búzaszem Iskolában 
a  nevelést a  kereszténységre, a  magyar 
néphagyományra és  a  családokkal való 
együttműködésre alapozzák. A tőlük kike-
rült tanulók ott vannak a legjobb középis-
kolákban. Tavaly a  kompetenciamérésen 
az akkori nyolcadik osztályuk 1788 pontos 
eredményével túlszárnyalta a  nyolcosztá-
lyos és  a  hatosztályos gimnáziumok átla-
gát is. Horváth Szilárdot, az iskola nevelési 
módszereiről és a jövőről kérdeztük.

− A  szövegértés kompetenciamérésről be
szélve: a  hat és  nyolcosztályos gimnázi
umok átlaga 1719, illetve 1717 pont volt, 
az  általános iskoláké 1553, a  dunakeszi 
járás iskoláié 1597. Mit gondol, minek kö
szönhető ez a kiemelkedően jó eredmény?
− Remek szaktanárok dolgoznak a  Búza-
szemben, s  a  hozzánk felvett gyermekek 
családjainál érték a  tudás, így a  gyerekek 
igyekeznek, a  kortárs közösség pedig tá-
mogatja a  tudás megszerzését. De emel-
lett két másik, lényeges elemet is látok. 
Az egyik az, hogy az ide járó gyerekek sze-
retetteljes, bizalomteli légkörben, görcsölés 
nélkül nevelkednek, felszabadultak. Más-
részt a Búzaszembe járó gyerekek tanórái-
nak harmada művészeti óra. A  néptánc-, 
zene-, szolfézs-, ének, rajz- és  kézműves 
órák, a magyar néphagyomány elemei úgy 
fejlesztik a gyermekek agyát, ahogyan más 
tevékenységgel nem lehet. Több osztályunk 
megközelítette már matekból vagy szöveg-
értésből a  tehetséggondozó gimnáziumok 
szintjét, de ez az  első alkalom, hogy túl-
szárnyalták. Ám nem erre vagyunk a  leg-
büszkébbek, hanem arra, hogy a  tőlünk 
kikerülő gyermekek láthatóan új közössé-
geikben rendre a  közösség kovászai lesz-
nek.

− Milyen középiskolákba mennek a Búza
szemben végzettek?
− Azt mondhatjuk, hogy a  Búzaszemben 
végzett gyerekeket oda veszik fel, ahová 
menni akarnak. Közel háromnegyedük 
gimnáziumba megy, a többiek pedig java-
részt szakgimnáziumokba. Minden évben 

bekerülnek tőlünk gyerekek a legjobb kö-
zépiskolák valamelyikébe, az  Apáczaiba 
vagy a  Deák téri Evangélikus Gimnázi-
umba, s  ott is helytállnak. S persze van-
nak olyanok, akik szakmunkásképzőbe 
mennek, s az ő helyzetükben azt tekintjük 
sikernek, hiszen sok áldozatos munka van 
abban, hogy arra a  szintre hozzuk őket. 
2012-ben végzett az  első nyolcadik osz-
tály nálunk, azok a  „gyermekeink” már 
egyetemisták vagy dolgoznak. Megállják 
a  helyüket, van, aki édesapja cégét építi, 
van, aki tudományos karriert kezdett, de 
ami legalább ilyen fontos: a Búzaszemben 
tanultak szerint formálnak maguk körül 
közösségeket. Végzett diákjaink gyakran 
visszajönnek, s öröm látni, milyen megbe-
csüléssel vannak egymás és volt iskolájuk 
iránt.

− Mit tud egy búzaszemes gyermek, mitől 
lesz képes közösséget formálni?
− Amikor reggel a  gyerekek megérkeznek 
az  iskolába, van egy reggeli „megérke-
ző-körünk”. Erre van egy alkalmas rész 
az  osztályteremben, körbeülünk, s  min-
denki elmondja, hogy miként érkezett 
meg, milyen bánata-öröme van, s  végül 
együtt fohászkodunk érte vagy a családjá-
ért. Nyolc év alatt ezerhatszázszor történik 
ez meg… A  gyermekeink emiatt is sokat 
tudnak az együttérzésről, az emberi lélek-
ről. De ez csak egy elem. Megyünk velük 
lelkigyakorlatokra, ennek kidolgoztuk 
a  Búzaszemhez igazodó rendszerét. S hát 
a  népdalaink is felérnek egy-egy lelkigya-
korlattal… A Búzaszemben nagy súlyt he-
lyezünk arra, hogy a gyerekek magas szin-
tű érzelmi intelligenciával rendelkezzenek. 
Az, hogy óráik harmada művészeti óra, 
az értelmi fejlődés mellett erre is jó. Tegyük 
hozzá: a  magyar néphagyomány, amely 
nevelésünk egyik fontos alapja, Kodállyal 
szólva, „tudatalatti magyarságot”, vagyis 
identitást is ad a gyerekeknek.

− Miként tudják elérni, hogy az  esetleg 
rosszabb eredményt elérő gyermek se szo
rongjon a Búzaszemben?
− Az iskola nem büntetőtábor. Böjte Csaba 
atya mondta: jóvá még nem szidtak senkit. 
Jóvá csak szeretni lehet. Ezt a hitünk leg-
fontosabb eleméből származó gondolatot 
tettük nevelésünk központi elvévé. Lehet 
hibázni, de lehet javítani. Hál’Istennek 
fenntartónk, a  váci püspökség is e  peda-
gógiai gondolatok mentén működik. Pécsi 
Rita, a  püspökség iskoláinak pedagógiai 
igazgatója a  Kentenich atya gondolatain 
alapuló, a bizalomra, kapcsolatokra épülő  

INTERJÚ

Jóvá csak szeretni lehet
Beszélgetés a bizalomra és szeretetre épülő iskoláról, az értelem és az érzelem 
szárnyalásáról a Búzaszem egyik alapítójával.

Horváth Szilárd igazgató és a Búzaszem Iskola tanulói egy március 15-i megemlékezésen
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Az utóbbi években újra fontossá váltak 
a népművészet értékei. A  sokak által is-
mert és  kedvelt, a  gödi dudásokat rend-
szeresen szerepeltető Fölszállott a  páva 
televíziós tehetségkutató műsor csupán 
a  jéghegy csúcsa. A  valódi elhivatottsá-
got követelő mindennapi munka olyan 
kisközösségekben zajlik, mint az  eddig 
inkább csak a  közoktatási feladatairól 
ismert gödi Búzaszem Iskola, ahol ki-
bontakozóban van az  intézmény népi 
kultúrára összpontosító közművelődési 
arculata is.

Az elmúlt esztendőre visszatekintve 
számos olyan eredménnyel büszkélkedhet 
a  Búzaszem közössége, ami messze túl-
mutat a  helyi kereteken, ugyanakkor jól 
példázza azt is, hogy a közösségépítésnek 
vannak még kiaknázatlan területei ha-
zánkban.

A Magyar Művészeti Akadémia novem-
ber 6-án a  hangszeres zenéről rendezett 
konferenciát, ahol a  Búzaszemből Bese 
Botond a  dudaoktatás új módszereiről, 
Horváth Szilárd pedig a  néphagyomány-
nyal történő nevelésről tartott előadást. 
Az  Akadémia színpadán Bese Botonddal 
együtt dudált Mokos Csongor, a  Búza-
szem éppen csak elballagott tanulója, aki 
2018-ban elnyerte az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma által alapított, a  Nemzet 
Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíjat.

Bese Botond akadémiai előadásában 
kitért az  akkor még kidolgozás alatt álló 
legújabb munkájára, ami több mint egy 
évtizedes oktatói munkásságát foglalja 
össze. A  dudaoktatas.hu címen megta-
lálható oktatás-módszertani tár éppen 
ezekben a  napokban vált mindenki szá-
mára hozzáférhetővé. A  dudás mester 
pedagógiai munkájának eredményességét 
mi sem példázza jobban, mint az, hogy 
számos tanítványa kapott már kiemelt 
nívódíjat, szerepelt dobogós, sokszor első 
helyen az országos népzenei találkozókon 
és versenyeken.

A dudás növendékek 14 éves koruk-
ra − együtt a  Búzaszem más hangszeres 
tanulóival − önálló táncházi muzsikálás-
ra képesek, melynek sokszor lehettünk 
már tanúi a  Búzaszem Alapítvány szer-
vezésében megvalósult, a  jeles napokhoz 
kapcsolódó táncházakban csakúgy, mint 
az  intézmény egyéb népművészeti témájú 
közművelődési rendezvényein. Ezek közé 
tartozik a környék kézműveseit felvonulta-
tó adventi vásár, a népzenei programokban 
bővelkedő hagyományok napja minden év 
júniusában, a nyári szünet néptánctáborai, 
valamint az  évközi kézműves, néptánc-, 
népdal- és  egyéb népi hagyományokra 
épülő műhelyek és szakkörök.

A népművészeti témájú közművelődé-
si rendezvények szükségessége megkér-
dőjelezhetetlen azért is, mert az  európai 
léptékben is különleges értékekkel bíró 
magyar néphagyománnyal, kulturális 
anyanyelvünkkel nem is olyan könnyű 
találkozni még akkor sem, ha annak köz-
vetlen közelében élünk. A néphagyomány 
„visszatanítása” egyszerre lehet közok-
tatási és  közművelődési feladat, ami szá-
mos lehetőséget kínál a közösségszervezés 
megújítása tekintetében. Így például az is-
kolák közötti kapcsolatok és a közösségek 
formálásában. Ennek okán 2019. április 
29-én a  Búzaszem Alapítvány rendezi 
meg a 25. jubileumi Dunakanyar Népmű-
vészeti Versenyt. Az előjelentkezés során 
lajstromba vett több mint 400 jelentkező 
is mutatja, hogy óriási igény mutatkozik 
a  közművelődés népművészeti témájú 
rendezvényeire.

A Búzaszem Alapítvány közművelő-
dési céljainak elérését, különösen a  ma-
gyar néphagyományra épülő köznevelési 
programok szervezési feltételeinek bizto-
sítását, valamint a dudaoktatást támogató 
alapfokú oktatás-módszertani tár készíté-
sét 2018-ban a Magyar Művészeti Akadé-
mia támogatta.

M. B.

„szerves nevelés” egyik apostola. Vagy 
nyolc esztendeje találtak egymásra az  ő 
gondolatai a  Búzaszem gyakorlatával. 
Minden gyermekben van valami, amit 
megbecsülhetünk, ezért az év végén nem 
csak a  kitűnők, de minden gyermekünk 
kap jutalmat valamilyen érdeméért, tu-
lajdonságáért. S bevezettük a  „dicséretes 
közepes” fogalmát. Az a gyermek, aki ké-
pességei teljességét kihasználva, sok erőfe-
szítéssel eljut a négyesig vagy a hármasig, 
a  bizonyítványba is beírható dicséretet 
kap. Mert megérdemli. Akkor miért gör-
csölne?

− A  Szakátskerti iskolaépület nagyon 
szép, de lesze folytatás? Az  iskolaépület 
láthatóan szűk már a  Búzaszembe járó 
gyerekeknek.
− Abban hiszünk, hogy személyes kapcso-
latok nélkül nincs nevelés, ezért nem sze-
retnénk nagy iskolát. Most 160 gyermek 
jár hozzánk, ez legfeljebb 176-ra mehet 
fel. Nyolc osztályunk van most, ennyi lesz 
a későbbiekben is. De tényleg építkeznünk 
kell. Az építési engedélyünk már megvan, 
most az  anyagiakat szervezzük. Ha elké-
szülnek az épületek, az utcafrontról az al-
sós osztályokat és  a  zajos zenei tevékeny-
ségeket hátra tudjuk vinni, így kisebb lesz 
az utcai terhelés. Kialakítjuk a szaktanter-
mek végleges rendszerét is, no meg méltó 
tanári szobánk lesz. Többen mondták, 
hogy adjunk fel az épületek színvonalából, 
mert olcsóbb lenne kevésbé színvonalasat 
építeni. Ez  vitathatatlan, de mi biztosak 
vagyunk abban, hogy a környezet is neveli 
a gyerekeket, ezért továbbra is ugyanolyan 
színvonalon szeretnénk építeni, mint eddig 
tettük.

− A nevelésben mi lesz a Búzaszem jövője?
− Szeretnénk, ha a Búzaszembe járó gyere-
kek délután fél négyig megkaphatnák az ál-
talános iskolai órák és a művészeti oktatás 
mellett a  szükséges fejlesztéseket, tehet-
séggondozó képzéseket is, hogy utána már 
szabadok legyenek. Emellett kerettantervet 
készítünk. Ezt engedélyeztetni szeretnénk, 
hogy magabiztosabban járhassunk az  ön-
álló pedagógiai úton, ami szervezetileg 
egy általános iskola és egy művészeti isko-
la integrált működésén alapul. Nem utol-
sósorban ezzel tudunk segíteni azoknak 
az  iskolaalapítás előtt álló közösségeknek 
is, amelyek gyakran jönnek hozzánk, hogy 
a  Búzaszem mintájára építsenek iskolát 
és közösséget, vagyis magyar jövőt.

B. A.

HAGYOMÁNYŐRZÉS

Néphagyomány a közművelődésben
Gödi törekvések a Magyar Művészeti Akadémia támogatásával

Csiki Lóránt népmesét mond a Búzaszem adventi vásárán
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Egy decemberi hétköznapon, mint 
már hosszú évek óta annyiszor, átsé-
táltunk a Kastély Óvodából az  Idősek 
Klubjába egy cseppnyi örömöt, miku-
lásváró énekszót vinni.

A kastélyos gyerekeknek mégis más 
volt ez az  alkalom, mint korábban, 
hiszen most nem egy összeszokott 
csoport készült megörvendeztetni 
a  „dédiket”. Majd minden csoport 
képviseltette magát három-hat gyer-
kőccel, és  egy ilyenformán összeállt 
csapat indult némi izgalommal, de 
annál több szeretettel és  kíváncsiság-

gal az őket váró idős emberekhez. Ki-
csit csepergett az eső, de volt kapucni 
a sapkák fölé. Néhányszor megálltunk 
egy-egy csurgó orr, kikötődött cipő-
fűző vagy éppen egy hatalmas kutya 
látványa okán. Kikerültünk egy járda 
közepén terpeszkedő szemeteszsákot, 
átugrottunk egy kicsorbult járdakövet, 
háromszor-négyszer megvártuk a  le-
maradókat − és már meg is érkeztünk.

„Andi néni! Most már izgulok egy 
kicsit!” – súgta Nina. − Sebaj! – vála-
szoltam. – Anélkül nem is sikerülne 
jól! A  kedves fogadtatást követően 

levetettük kabátjainkat, előkerültek 
az ünneplőruhák, kikéredzkedett a ta-
risznyából a  furulya, néhány ritmus-
hangszer, kisharang. Kiült az  arcocs-
kákra az  izgalom pírja, csillogás 
költözött a szemekbe, és bevonultunk.

Odabent mosolygós, idős arcok, si-
mogató, bátorító tekintetek… És zeng 
a dal, muzsikál a vers, csilingel a kis-
harang. A nyelv botlik, a mozdulat fél-
szeg, suta, de árad a szeretet és össze-
fűz minden egybegyűltet. Lendülnek 
a fáradt karok, lelkes taps, halk, kedves 
nevetés, simogatás a jutalom.

Apró kis ajándékok átadása követ-
kezik, majd búcsú, integetés, biztató, 
dicsérő, köszönő szavak. A  meleg tea 
és  a  szaloncukor is jólesett. A  tábla 
csoki kellemesen melegíti zsebeinket 
hazafelé. A  csodaszép, horgolt hópi-
hékről nem is beszélve. Szerető, szor-
gos kezek ajándéka.

Az óvoda kapujában Andris elgon-
dolkodva jegyezte meg: „Képzeld! 
Odaadtam a fenyőt és kaptam érte egy 
ölelést…”

Tóth Andrea,
a Mesejátszók Munkaközösség vezetője

KARÁCSONYI LÁTOGATÁS

Egy ölelés

Sziasztok!
Péter vagyok, 64 éves aktív 

nyugdíjas. 2 gyermek édesapja, 
3 unoka nagypapája. 17 éve futok 
rendszeresen, több maraton van már 
a lábamban. Készültem az október 
7-ei Budapest Maratonra is, ahol 
4 fős váltóban futott uk. A második ki-
lométernél azt éreztem, le kell ülnöm… 
10 óra 15 perc volt.

Megállt a szívem.
A következő megmaradt emlékem 3 nappal későbbi – a 

városmajori klinika intenzív osztályán feküdtem. Borzasztó 
mellkasi fájdalommal járt minden mozdulat. „Jól meggye-
páltak” – mondtam a látogatóknak, amikor már tudtam, 
nem a szívem miatt  fáj, hanem az újraélesztéstől. Gyenge 
voltam, de meg akartam gyógyulni. Napról napra erősöd-
tem, az orvosok, ápolónők mindenben a segítségemre 
voltak, így 10 nap elteltével kiengedtek a kórházból. Aznap 
reggel kaptam a hírt, hogy sajtótájékoztató lesz, ahol ki-
tünteti k azt a három orvost, aki részt vett  a futóversenyen, 
és legnagyobb szerencsémre mögött em futott ak, amikor 
összeestem, és azonnal a segítségemre siett ek…

Sziasztok!
Tamás vagyok, 39 éves értékesítési 

vezető. 3 gyönyörű gyermekem van. 
Szabad időmben a családommal, 
barátaimmal vagyok és sokat spor-
tolok. Azon az októberi vasárnapon 
is a srácokkal voltunk. Gyönyörű idő 
volt, dodgemeztünk a maglódi bú-
csúban, amikor csöngött  a telefon… 
13 óra 50 perc volt. A húgom volt: „Apánk infarktust 
kapott .”

Ez az a telefonhívás, amire nem számít az ember. Nem is 
készül rá. Váratlan, szívbe markoló, felfoghatatlan. Telefon 
egy régi kardiológus barátnak, aki azonnal gyűjtött e az 
információkat. A katéteres laborban már megnyitott ák azt 
az elzáródott  főeret, amely a bal kamrát látja el. Amely ha 
nem kap vért és így friss oxigént, 5-6 percen belül szinte 
esélytelen a gyógyulás. Édesapám magánál volt már ekkor, 
tudtam, jó kezekben van. Folyamatosan érkeztek a hírek, a 
legsokkolóbb az volt, hogy 22 percig élesztett ék újra, mire 
helyreállt a keringés. A felismerés leírhatatlan: 22 percig 
azok az emberek tartott ák életben, akik az újraélesztést 
végezték! Az a három orvos, aki ha nincs ott  és akkor…

Három, éppen civilben a verse-
nyen indult orvos kezdte meg 
Péter újraélesztését, folyamatos 
mellkasi nyomással fenntartot-
ták a vérnyomását és keringé-
sét a mentők megérkezéséig. 
Mivel ez egy sportverseny volt, 
a mentő pár perc alatt  odaért, de 
így is 22 percen keresztül kel-
lett  küzdeni az életéért. Normál 
körülmények között  sokkal több 
idő, amíg szakszerű segítség a 
helyszínre ér, de addig is minden 
egyes perccel rohamosan csökken 
a túlélés esélye. Péter szívmegál-
lása nem egyedi, naponta több 
ilyen esethez hívják a mentőket a 
104-es vagy a 112-es hívószámon. 
És TE is tudsz segíteni, hogy 
hasonlóan jól végződjön.

Kulcsolja össze az ujjait és helyezze tenyerét a mellkas közepére

Nyújtott karral, merőleges irányban végezzen percenként 
100 lenyomást és teljes felengedést egyenletesen 4-5 cm mélységben.
Folytassa a lenyomásokat a mentők megérkezéséig, 
vagy egy defi brillátor csatlakoztatásáig

Ha tanulta, és képes rá, minden harmincadik 
kompresszió után végezzen két befúvásos 
lélegeztetést
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TÖLTSD LE A SZÍV CITY APPOT, 

ÉS MENTS ÉLETET!

173 x 124 _sziv city.indd   1 2018.12.17.   17:52:15

KÖZÉLET

28



Január 18., péntek 19 óra
Anyád kínja
Tabumentes, formabontó, zenés előadás két 
részben • Az Orfeum előadása

Január 19., szombat 19 óra
Yasmina Reza: Művészet
vígjáték • A Váci Dunakanyar Színház előadása

Január 20., vasárnap 11 óra
Bolba Tamás − Pozsgai Zsolt: Panna, 
a pöttöm
A HADART Színház előadása

Január 27., vasárnap 19 óra
A. P. Csehov: Ványa bácsi
dráma • A Váci Dunakanyar Színház 
és a Bartók Kamaraszínház előadása

Február 2., szombat 19 óra
Georges Feydeau: Bolha a fülbe
vígjáték két részben • A Pesti Művész Színház 
előadása • Nyugdíjas bérlet 2.

Február 9., szombat 19 óra
Carlo Goldoni: A hazug
Premier! • A Váci Dunakanyar Színház 
előadása

Február 15., péntek 19 óra
Jantyik Zsolt − Jantyik Csaba: Ezüstbojtár
zenés játék

Február 17., vasárnap 11 óra
A kiskakas gyémánt félkrajcárja
zenés mesejáték • A Görbe Tükör Színház 
és a Zenthe Ferenc Színház közös produkciója

Február 23., szombat 19 óra
Rob Becker: Caveman – Az ősember
stand up comedy két felvonásban
Manna Produkció

Február 24., vasárnap 15 óra
Erich Kästner: A két Lotti
A Budaörsi Latinovits Színház és a Múzsák 
Társulat közös előadása • Családi bérlet 2.

Váci Dunakanyar Színház
2600 Vác, Dr. Csányi László körút 58.

KÖNYVES ÖTÖS
januári könyvajánlatunk:
•  Varró Dániel: A szomjas troll – Kis viking legendá-

rium
•  José Rodrigues dos Santos: A középső birodalom
•  Siri Hustvedt: Amit szerettem
•  Petőcz András: Aysa – Harminc nappal a  háború 

után
•  Roberto Bolaño: A science fiction szelleme

OLVASÓKÖR
Bodnár Zsuzsa vezetésével
Téma: Linn Ullmann: Áldott gyermek
Helyszín: Központi Könyvtár (Pesti út 72.)
Időpont: 2019. február 26., kedd 18 óra

BÜTYKÖLDE
kézműves gyermekfoglalkozás
Katica Gyermekkönyvtár
Göd, Pesti út 72., telefon: (06 27) 532-155
2019. január 25. (péntek) 13 órától 17 óráig

Ady Fiókkönyvtár
Göd, Kálmán u. 13., telefon: (06 27) 345-101
2019. február 1. (péntek) 13 órától kézműves gyer-
mekfoglalkozás

16 órától: „Kézen fekvő állatmesék” – Simon Attila 
zenés animációs előadása
Az előadás során ismert és kevésbé ismert, állatokról 
szóló mesék és dalok elevenednek meg. A két kecs-
ke, az ezüstkócsag és a szürke daru történetén kívül 
az ostoba farkassal is találkozhatunk.
A mesék nem szokványos formában kerülnek a né-
zők elé: a kézjáték és a tárgyjáték ritkán alkalmazott, 
ám nagyon izgalmas formanyelvén kelnek életre.
A műsor „meghívott vendége”: Gyuri, a beszélő ma-
dár.
Az állattörténetek között zongorajátékkal kísért da-
lok hallhatók.

A Göd Városi Könyvtár hírei
(06 27) 532-155 • www.godikonyvtar.hu

Duna-part Nyaralóházak (2132 Göd, Jósika u. 14)

Információ: (06 30) 383-9567
nyaralohazak.rendezveny@gmail.com
Előzetes jegyvásárlás:

hétfőtől péntekig 9-16 óráig a recepción!

Hároméves kortól ajánlott!

bábjáték 
gyerekeknek

2019. január 20., 
vasárnap 10 órától

Ákom-Bákom Bábszínház

A belépó́jegy ára:

 700 Ft

A didergő 
király
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Sokan gyűltek össze a Szent István király-templomban advent har-
madik vasárnapján: egy részük énekelt és zenélt, a többiek hallgat-
ták őket.

No, de hol van itt a csoda?
Kérdezd a nyitott szívvel és lélekkel érkezőket!
És azokat is, akik – hozzám hasonlóan − úgy tértek be a kon-

certre, hogy a fejük zsongott a rengeteg év végi munkahelyi határ-
időtől és a karácsonyra való készülés feladataitól, hogy aztán egy 
áldott pillanatban minderről megfeledkezzenek.

Akkor, amikor a Gaude kórus átnyújtotta nekünk advent aján-
dékát, mi, vergődők is megéreztük az angyalszárnyak lebbenését. 
Számomra ott és akkor kezdődött meg az Érkező Ünnepe.

„Gyújts éjszakánkba fényt, hadd égjen a soha ki nem alvó tűz” 
− énekelte a kórus a taizéi ökumenikus közösség dalát csendesen, 
a koncert nyitányaként. Majd Csaba atya üzenete hangzott el, ami 
igazából az év bármely napjára érvényes mondanivalót hordozott:
Valaki jön – de te nem veszed észre!
Valaki közeledik hozzád – de te bezárkózol!
Valaki kopog nálad – de te átalszod látogatását!
Valaki belép hozzád – de te házon kívül vagy!
Valaki nálad lakik – de te kidobod őt!
Valaki feltárulkozik – de te a szavába vágsz!
Valaki vár rád – de te hátat fordítasz neki!
Valaki segítséget kér – de te megkeményíted szívedet!
Valaki ajándékot ad neked – de te elásod azt!
Valaki végtelenül ráér – de veled sosem lehet beszélni.
Valaki nyugalmat hoz – de te szétszórt vagy!
Valaki jön – de te csak magadat látod!
Amíg csak jön – mindig megváltozhatsz!

Erről a belső változásról énekelt a norvég karácsonyi dal magyar 
szövegű változatával a kórus Gustav L. Nordquist Tékozló fiú című 
művében, majd Kodály Zoltán Adventi énekében.

A karzaton az  énekkar foly-
tatta adventi műsorát fiatal gödi 
vendégeivel: Süle Dalmával, 
a  Liszt Ferenc Zeneművészeti 
Egyetem mesterszakos hallga-
tójával, aki Mozart Vesperásá-
ból a  Laudate Dominum tétel 
szólóját énekelte, és  Slezsák 
Jánossal, aki a Budapesti Mű-
szaki Egyetemen végzett dok-
tori tanulmányai mellett a plé-
bánia kántor-orgonistája.

A koncert befejező részében 
Németh Márta, a  Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem egy-
kori hangképző énektanára kí-

sérte az énekkart Diderik Buxtehude 31. zsoltárra írt kórusművé-
ben a Göd Város Önkormányzata által a vegyes kar rendelkezésére 
bocsátott hordozható zongorán.

A 18 éve működő kórust új karnagya, az ifjú Földvári Mátyás, 
a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem növendéke vezényelte.

A koncert a Wagner László által szervezett „Belépés családos-
tul” karácsonyi koncertsorozat záróeseménye volt. És ahogy Saint-
Exupéry írta: „Ha valami felemelő érzelmet ébresztek benned, 
tovább fogod adni nemzedékről nemzedékre.”

Így lesz, kedves Gaude kórus! Köszönet a koncert valamennyi 
résztvevőjének!

B. I.

KÓRUSÉNEKLÉS

A Gaude kórus adventi 
ajándéka
„Milyen kevés zajt csapnak az  igazi csodák! Milyen 
egyszerűek a lényeges események!” − írta egy helyen Antoine 
de Saint-Exupéry.

Színháztermünk előterében nyílik kiállítás 
„LÁSD A TERMÉSZET ÍZEIT” címmel Halmos 

Mónika food stylist és Vass András fotográfus 
képeiből. A kiállítás március 8-ig tekinthető 

meg hétfőtől péntekig 9-16 óráig és a hétvégi 
rendezvényeinken.

Gasztró Fotóklub
L ÁSD A TERMÉSZET ÍZEIT

2019. FEBRUÁR 9., SZOMBAT 18 ÓRÁTÓL

Duna-part Nyaralóházak
2132 Göd, Jósika u. 14. 

További információ: (06 30) 383-9567
A program ingyenes!
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A 2017-es montreali zongoraverseny győztese, Fejérvári Zoltán, 
és  egykori tanára, Kemenes András négykezes estjével, valamint 
a gödi művészek hagyományos koncertjével zártuk december 14-
én és 15-én a 2018-as „becsal” komolyzenei sorozatunkat a Búza-
szem Iskola aulájában.

Az első, pénteki koncerten hatalmas sikert aratott a két zongo-
rista: csodáltuk, ahogy a zenében, a zenélésben elmélyülve átadták 
a zeneszerzők érzésvilágát, ahogy egymásra figyelve fogalmazták 
meg gondolataikat az aktuális műveket játszva.

Másnap Budai Lívia, Kolonits Klára és  Berkes János mellett 
a Zene akadémia mesterszakát végző Süle Dalma lépett a közönség 
elé, Oberfrank Péter zongorakíséretével. Büszkén figyelhettük kiváló 
operaénekeseink előadását. Különleges érzés, hogy szinte testközel-
ből láthatunk és hallhatunk olyan művészeket, akik több száz, több 
ezer fő befogadására alkalmas operaházakban lépnek föl. Az  ifjú 
Süle Dalma fölnőtt népszerű kollégái mellé, s  Ligeti-darabokat 
énekelve ő kapta az első vastapsot. Az est második felében Mozart 
A-dúr klarinétötösét játszotta az erre az alkalomra összeállt kama-
raegyüttes: Ács György és Homoki Gábor hegedült, Konrád György 
brácsázott, Matuska Flóra csellózott, a klarinétszólót pedig Kolláth 
András játszotta. Különlegessége volt ennek az  előadásnak, hogy 
Konrád György, aki többek között tagja volt a  világhírű Tátrai-
vonósnégyesnek, 94 évesen vállalta a gödi föllépést.

Természetesen a  koncertek ezúttal sem valósulhattak volna 
meg támogatóink nélkül, akiknek ezúton is köszönetemet fejezem 
ki: Göd Város Önkormányzata, Váci Egyházmegye, Szent Jakab 

Zarándok Egyesület, NEA, NKA, Emberi Erőforrások Minisztéri-
uma, Sauska LightTech, Új Ház Centrum, Fétis Kft., Csikós család, 
Bártfai család, Profitwach-Profitőr Kft., Csepregi cukrászda.

Wagner László

A Müpa Gödön
December közepén fontos kulturális „várakozóhely” volt 
a Búzaszem Iskola aulája. Két remek estén világot bejárt dí-
vák, fiatal és  fiatalos énekesek, zongoristák, vonós és  fúvós 
hangszereken kiválóan játszó muzsikusok léptek fel – egyet-
len szabad estéjükön a zsúfolt ünnepi időszakban.

Hogyan lehetséges ez? Egyrészt az évek óta változatos, igé-
nyes programokat szervező Wagner Lászlónak köszönhetően.

A másik ok: szinte már hagyomány, hogy a Gödön élő mű-
vészek szívesen vesznek részt a helyi közösség formálását elő-
segítő kulturális rendezvényeken. Így történt most is − előadá-
sukkal zeneszerető befogadókra és befogadásra találtak ezeken 
az esteken.

És hogy miért e kissé hangzatosnak tűnő cím?
A fellépő művészek szinte mindegyike a Bartók Béla Nem-

zeti Hangversenyterem gyakori vendége. Igaz, Gödön egyelőre 
a másfélezres közönség helyett megelégedhetünk az  ennél jó-
val kisebbel, de jó tudni, hogy ilyen kamarazenei alkalmakra 
gyakran kerül sor városunkban.

T. B. Á.

BELÉPÉS CSALÁDOSTUL

Világjáró művészek adventi koncertjei

A gödi művészek karácsonyi koncertjének fellépői: (balról) Oberfrank Péter, Süle Dalma, Homoki Gábor, Berkes János, Budai Lívia, Matuska 
Flóra, Konrád György, Wagner László főszervező, Ács György és Kolláth András

Fejérvári Zoltán és tanára, Kemenes András a zongoránál
 Fotó | Wagner Sára

Az alkalmi kamaraegyüttes Mozart-kalrinétötöst játszott. Balról Ács 
György, Homoki Gábor, Konrád György, Matuska Flóra és Kolláth 
András
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− Önt a  szakma, finom paradoxont 
használva, a  szubjektív dokumenta-
rista fotósok között tartja számon. El-
fogadja e skatulyát?
− El, amennyiben a skatulya fedele tár-
va-nyitva, hiszen az épület- és tárgyfo-
tókon kívül fotóriportokat és portrékat 
is készítek. 1984-től, körülbelül har-
mincéves korom óta fényképezek hi-
vatásszerűen, eredeti szakmám szerint 
nyomdamérnök vagyok. Az  egyéni és 
csoportos kiállítások mellett különö-
sen büszke vagyok arra, hogy jó né-

hány fotóm hazai közgyűjtemények-
ben is megtalálható.

− Nevét a hídfotói tették ismertté nem 
csupán idehaza, hanem külföldön is…
− Valóban hosszú esztendőkön át fog-
lalkoztam hidak fényképezésével, több 
albumom jelent meg ebben a témában, 
s a hídfotóimat Európa számos városá-
ban is bemutathattam.

− A  Duna hídjai a  Fekete-erdőtől 
a  Fekete-tengerig című könyv egye-

dülálló a  maga nemében. Ha azóta 
újabb nem épült, akkor valamennyi, 
szám szerint mind a 342 Duna-hidat 
lefotózta. Miért kezdett el templomo-
kat fényképezni?
− Onnan jött az  ötlet, hogy hídfotó-
zás közben találkoztam Medgyaszay 
István tervezte épületekkel. Foglal-
koztatni kezdett az  életműve, s  elké-
szítettem az  általa tervezett és  máig 
látható épületek művészi színvonalú 
fotótárát. Az elmúlt évek során jó né-
hány fotókiállításomon volt alkalmam 
bemutatni a 20. század egyik legjelen-
tősebb és legeredetibb építészének mű-
veit. S mivel Medgyaszay templomokat 
is tervezett, a  figyelmem szép lassan 
az  1945 után épült hazai templomok 
felé fordult. Ezekből a  fotóimból lát-
hattak válogatást a gödiek a december 
elején megnyílt kiállításon.

− Apropó, Göd! Ön Budapesten él. Ho-
gyan jött létre a gödi kiállítás?
− Gödi kötődésem meglehetősen laza, 
legfeljebb azt mondhatom el, hogy 
ifjabb koromban gyakran kajakoz-
tam el a  partjai mellett. Viszont egy 
jó barátom, volt nyomdász kollégám, 
Balogh Miklós itt lakik, és  ő  ajánlott 
engem Szabó Zsuzsa igazgató asszony 
figyelmébe.

− A kiállítás január 16-áig tekinthető 
meg a művelődési házban. Jól tudom, 
hogy templomfotóinak ez a válogatása 
2019-ben másutt is látható lesz?
− Igen, a  szomszédos Dunakeszin 
az Iskolagalériában, Budapesten a Ma-
gyar Építőművészek Szövetségének ki-
állítótermében, de meghívást kaptam 
Siófokra és Nyíregyházára is.

(w)

A „Fotókiállítás rendezése  
az 1945-2016 között Magyarországon 

épített merészen új és kiemelkedő 
keresztény templomairól” 

szakmai program megvalósítását 
a 2017. évben a Magyar Művészeti 

Akadémia támogatta.

KIÁLLÍTÁS

Ég és föld találkozása
A múlt hónap elején, december 7-én Beke László művészettörténész, egyete-
mi tanár nyitotta meg a József Attila Művelődési Ház emeleti kiállítótermében 
Gyukics Péter fotóművész Ég és föld találkozása a korszerű építészetben című 
kiállítását. A mindenekelőtt épületfotóiról ismert művész ezúttal az 1945 után 
épült hazai templomainkról készült fényképei közül válogatott.

A kiállítás megnyitóján (balról) Gyukics Péter fotóművész, Szabó Zsuzsa, a művelődési ház 
igazgatója és Beke László művészettörténész

Kismaros, Ciszterci Nővérek Boldogasszony 
Háza Római katolikus temploma – Váci 
Egyházmegye
A templom tervezői: Dr. Fejérdy Tamás, 
Dr. Bíró Györgyné, Dr. Tímár Ágnes. O. Cist. 
A felszentelés éve: 1999.

Dunakeszi, Szent Péter és Pál 
Görögkatolikus templom – Hajdúdorogi 
Főegyházmegye
A templom tervezője: az Etalon Kft. 
A felszentelés éve: 2016.

KULTÚRA

32



10 órától
Ákom-Bákom Bábszínház:
A didergő király

A társulat „A didergő király” című bábjátékkal várja a kicsiket 
és nagyokat. Hároméves kortól ajánlott!
További információ: (06-30) 383-9567
A belépőjegy ára 700 Ft. • Előzetes jegyvásárlás: hétfőtől 
péntekig 9-től 16 óráig a recepción!

20 órától
NKS-koncert
Az NKS hiphop formáció koncertjével várjuk 
a műfaj kedvelőit!

További információ: (06-30) 383-9567
A belépőjegy ára 1000 Ft. • Előzetes jegyvásárlás: hétfőtől 
péntekig 9-től 16 óráig a recepción!

A Duna-part Nyaralóházak programjai
2132 Göd, Jósika u. 14. | Telefon: (06 30) 383-9567
E-mail: nyaralohazak.rendezveny@gmail.com

18 órától
Gasztró Fotókiállítás
Színháztermünk előterében nyílik kiállítás 
„LÁSD A TERMÉSZET ÍZEIT” címmel 

Halmos Mónika food stylist és Vass András fotográfus képeiből. 
A kiállítás március 8-ig tekinthető meg hétfőtől péntekig 
9-16 óráig és a hétvégi rendezvényeinken.
További információ: (06 30) 383-9567 • A program ingyenes!

február 

9
szombat

január 

20
vasárnap

február 

23
szombat

19 órától
Retró Mozi
A Budapest Retró című film segítségével 
utazhatunk vissza a 60-as 70-es évekbe!

További információ: (06 30) 383-9567 • A program ingyenes!

20 órától
Swing Party
Electro swing party-val várjuk a bulizni 
vágyókat!

További információ: (06 30) 383-9567
A belépőjegy ára 1000 Ft. • Előzetes jegyvásárlás: hétfőtől 
péntekig 9-től 16 óráig a recepción!

január 

26
szombat

február 

16
szombat

A LEGFRISEBB INFORMÁCIÓKAT MEGTALÁLJÁK A FACEBOOK-OLDALUNKON!
 Duna-part Nyaralóházak

19 órától
Bakelit Filmklub
Animációs és némafilmekkel várjuk 
az érdeklődőket.

További információ: (06 30) 383-9567 • A program ingyenes!

február 

2
szombat
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JANUÁR 16. SZERDA  | 10.00−12.00 
Irodalomterápiás csoport indul havi rendszerességgel. Csoportvezető: Gaál Szilvia 
biblioterapeuta
Első téma: Tudatos naptár – évtervező önismereti workshop
Gaál Szilvia és Jámbor Fruzsina coach segít az új év fókuszált és tudatos megtervezésében, 
hogy a megújulás és a lehetőségek jegyében induljon el a 2019-es esztendő!

JANUÁR 18. PÉNTEK | 15.00
A Nóta Klub összejövetele

JANUÁR 22. KEDD | 15.00
A Pedagógus Klub programja

JANUÁR 25. PÉNTEK | 18.00−20.00
A Borklub rendezvénye

JANUÁR 30. SZERDA | 13.00
A Vöröskereszt helyi szervezetének délutánja

FEBRUÁR 1. PÉNTEK | 18.00−19.30
Homeokuckó: Stressz és alvászavarok kezelése

FEBRUÁR 4. HÉTFŐ | 13.00−15.00
A Kertbarátok Klubjának összejövetele

FEBRUÁR 5. KEDD | 15.00
A Pedagógus Klub programja

FEBRUÁR 6. SZERDA | 10.00−12.00
A Dunakanyar Babahordozó Klub délelőttje

13.00−15.00 

Az Őszikék Klub összejövetele

FEBRUÁR 7. CSÜTÖRTÖK | 10.00−12.00
A Kismama Klub rendezvénye

FEBRUÁR 8. PÉNTEK | 13.00
A Napos Oldal Nyugdíjas Klub farsangi összejövetele

FEBRUÁR 11. HÉTFŐ | 13.00−15.00
A Mozgáskorlátozottakat Pártolók Klubjának délutánja

FEBRUÁR 15. PÉNTEK | 15.00
A Nóta Klub délutánja

Az Ady Klub programjai
2132 Göd, Kálmán u. 13. • Telefon: (06 27) 532-160, (06 20) 254-5124

JANUÁR 17. CSÜTÖRTÖK | 13.00
A Napos Oldal Nyugdíjas Klub rendezvénye

JANUÁR 19. SZOMBAT | 14.30
A GÖCE, a Gödi Cukorbetegek Klubjának összejövetele

JANUÁR 26. SZOMBAT | 17.00
A Retró Ady Klub programja

FEBRUÁR 2. SZOMBAT | 14.00
A Neveleki Szomszédok Egyesület délutánja

FEBRUÁR 16. SZOMBAT | 14.30
A GÖCE, a Gödi Cukorbetegek Klubjának rendezvénye

2131 Göd, Pesti út 72.
(+36 06) 27-532-160 | (+36 06) 20-485-4791

www.godimuvhaz.hu | info@godimuvhaz.hu

A József Attila Művelődési Ház
klubjainak aktuális programjai

RETRÓ ADY KLUB
(2132 Göd, Kálmán u. 13.)

2019. január 26-án, szombaton 17 órakor:
Bakancslistás helyszínek Jordániában:

Petra és más csodák
Képek és videók 2018-ból (dr. Kishonti László vetítése)

Érdeklődőket szívesen látunk!

Előtte 16:30-kor:
Beszámoló közgyűlés (klubtagoknak)

Info: retroadyklub@gmail.com, (06 30) 370-2491

Aktuális rendezvények
JANUÁR 14. HÉTFŐ | 10.00 

Téli gyermekbérlet 3. előadás − Ametiszt Bábszínház: Makktündér csodái

JANUÁR 18. PÉNTEK | 18.00
Hegyvári Dávid festőművész A mindenség és a végtelen című kiállításának megnyitója. 
A kiállítást megnyitja: Gál Lehel főiskolai docens, festőművész. A kiállítás megtekinthető 
2019. február 13-ig, a művelődési ház programjaihoz igazodva.

JANUÁR 26. SZOMBAT | 18.00
Operabarátok órája
Az operairodalom gyöngyszemei
Fellépnek: Kovács Ágnes, Szilárdi Katalin, Bándi Írisz Réka, Halmosi Katalin, Pető József, 
Viszló István, Lukács István operaénekesek. Műsorvezető: Apagyi Melinda, zongorán kísér: 
Salgó Tamás

FEBRUÁR 2. SZOMBAT | 16.00
A mese útján Szentkúti Márta (Ligetszépe®) mesemondó-terapeuta beszél a mesék életút-
kísérő szerepéről, a mesehallgatás jótékony hatásairól.

FEBRUÁR 9. SZOMBAT | 17.00
Az Ismerjük meg Gödöt együtt! csoport jubileumi összejövetele

AJÁNLÓ
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Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját, barátait
2019. január 18-án, pénteken 18 órára

HEGYVÁRI DÁVID
festőművész

A mindenség és a végtelen
című kiállításának megnyitójára

A kiállítást megnyitja: Gál Lehel főiskolai docens, festőművész
Helyszín: József Attila Művelődési Ház
2131 Göd, Pesti út 72.
A kiállítás megtekinthető 2019. február 13-ig, a művelődési 
ház programjaihoz igazodóan.

www.godimuvhaz.hu • Telefon: (06 20) 254-5124

M
e
g
h
ív

ó

Sok szeretettel várjuk 
a jegyespárokat 

és az érdeklődőket! 

Ajándékok, 
kedvezmények, 

értékes nyeremények, 
esküvői ruhabemutató, 

tortakóstolás, 
táncbemutató, 

egyéb programok, 
előadások (ideális nászút, 
családi otthonteremtési 

kedvezmény).

Fődíj: 50 000 értékű 
hozzájárulás a nászúthoz

A belépés ingyenes.

III. GÖDI
ESKÜVŐKIÁLLÍTÁS
ÉS RUHABEMUTATÓ
2019. február 23., szombat 10-től 18 óráig 

József Attila Művelődési Ház (Göd, Pesti út 72.)

Gödi Körkép | 2019. 1. szám AJÁNLÓ
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Született gödinek vallja magát, hatéves 
kora óta focizik, ma az öregfiúk csapa-
tában játszik. Gépészcéget vezet. 2018 
májusában váltotta szakosztályvezető 
elődjét, dr. Vékony Pétert.

− Az  elhatározás, hogy elvállaljam 
a  tisztséget, az  egyesületben játszó 
fiam miatt született, mert szeretném, 
ha Gödön  mindenki megkapná azt 
a képzést, mint a környékbeli kiemelt 
egyesületeknél, egy jó közösségben, 
itthon érezve magát az egyik legszebb 
Duna-parti környezetben. Közel két-
száz játékosunk van, beleértve a reme-
kül teljesítő és  folyamatosan bővülő 
női csapatunkat is. Sajnos „lyukas 
évjáratú” az  U15-ös és  19-es után-
pótlásunk, ugyanakkor van egy régi 
gödiekből összeállt második felnőtt 
csapatunk, amelybe a  megmaradt fia-
taljainkat próbáljuk integrálni és  fel-
készíteni őket a felnőtt bajnokságokra. 
Megkaptam örökségül a  csodálatos 
fekvésű pályát Alsógödön, és  hozzá 
egy igazi szív-lélek gondnokot, Tuza 
Józsefet, aki a sajátjaként igyekszik azt 
rendben tartani. A felsőgödi focipálya 
azonban teljesen elhanyagolt volt.

Rengeteg segítséget kapunk a  szur-
kolóktól, valamint a  szervezésben 
és  az  átigazolások lebonyolításában 
Pék Józseftől. Remek, elhivatott  edző-

ink vannak, akiknek továbbképzésé-
ről gondoskodni szeretnénk, javítva 
az utánpótlás-építést.

Az előző taós időszak egyik beruhá-
zása, a nagypálya világításának befeje-
zése és  a külső pálya világítása tavaly 
nyáron megvalósult, így a  rövidebb 
nappalok idején is megfelelő meny-
nyiségű edzőfelület áll rendelkezésre 
az  edzésidőben maximumon dübör-
gő műfüves pályánk mellett, azonban 
nincs mód a  centerpálya kímélésére, 
ami meg is látszik az állapotán – fog-
lalta össze a jelenlegi helyzetet Takács 
Ádám.

A szakosztályvezető a  jövőre vonat-
kozó terveit is megosztotta. − Kiemelt 
célunk az utánpótlás létszámának nö-
velése. Szeretnénk, ha a  korosztályos 
bázisunk teljes lenne, és egy amatőr jö-
vőképet biztosítana mindenkinek, akit 
ide köt a  szíve, a  régi eredményesség 
elérésével. Ennek érdekében az Ovifo-
ci-programot szeretnénk kiterjeszteni 
minden gödi óvodára. Ehhez kapcso-
lódóan egy kis tornaterem építésére 
van szükség az  alsógödi sporttelepen 
a  meglévő épület mellé, amelyre már 
a  2018-as taóból forrásunk is van, 
és amit az egyesület más sportágai szá-
mára is elérhetővé tennénk. Tervünk 
a felsőgödi pálya újraélesztése és bevo-

nása az  edzés- és  mérkőzéshelyszínek 
közé, ami lehetőséget adna az alsógödi 
pálya tökéletesítéséhez. Mivel terembe 
szinte nem jutunk, ezért a meglévő mű-
füves pályánkat egy merevvázas sátor-
ral fednénk, aminek fűtését az e célból 
ide kért városi jégpálya kondenzátorá-
nak hulladékhőjével látnánk el, rezsi 
nélkül. Igyekszünk a jégpályát a sport-
telep életének élénkítésére és a  létesít-
mény népszerűsítésére is használni. 
Bővítjük a  parkolót, amelyet az  ön-
kormányzat  zúzott kővel sármentesít. 
Bérlő bevonásával fejlesztjük a büfén-
ket, a  szolgáltatás javítását szem előtt 
tartva. Egy mindenki számára elérhe-
tő felmérőrendszert kívánunk kiépíte-
ni, amelyhez számítunk Klink Zoltán 
szakértelmére is. Amatőr rendezvé-
nyek szervezésével népszerűsítenénk 
a  sportágat, és  szeretnénk bevonni 
a csapatainkba néhány feltűnő tehetsé-
get. A sportteleppel és a labdarúgókkal 
kapcsolatos információit közlésére fej-
lesztjük a godifoci.hu weblapot.

A sportvezető a  társasági adó adta 
további lehetőségekről is beszélt. − 
A  2019-es terveink szerint két lábte-
niszpályát, egy passzoló falat és egy kis 
homokos pályát építünk, újabb lehető-
séget teremtve az igazolt játékosoknak 
és  az  amatőröknek is. Módunk van 
szerelésvásárlásra, a  gépjárműpark 
fejlesztésére, napkollektorok és napele-
mek beszerelésére, bővíthetjük a  saját 
pályakarbantartó eszközparkunkat. 
Öntözőrendszerrel, labdafogó hálóval 
és új kapukkal láthatjuk el a felsőgödi 
pályát, ahol a  jövőben világítást, öltö-
zőt és új kerítést tervezünk építeni.

Takács Ádám a  beszélgetést azzal 
zárta, hogy fontos feladatnak tart-
ja a  sportágak közti együttműködést 
és  a  közösségépítést. − A  sport a  lé-
nyeg, nem a  sportág, ezért mindent 
elkövetünk, hogy ide mindenki „ha-
zajárjon”, és  ehhez minden segítségét 
szívesen fogadjuk! A  játékosoknak 
fizetni nem tudunk, sőt a  hobbinkra 
nekünk kell áldoznunk. A  befolyt fo-
rintokat igyekszünk hasznos célokra 
fordítani, és  a  tao-rendszer megszű-
nése után is önellátó szervezetet sze-
retnénk építeni, ahol mindenki a saját 
örömére, a fociért, a csapatáért és Gö-
dért játszik, egyre jobb körülmények 
között. Minden fejlesztésünk ezt hiva-
tott szolgálni.

Vasvári Ferenc

LABDARÚGÁS

„Jövőképet szeretnénk mutatni a gödi 
labdarúgóknak”
2018 májusától új vezetője lett a  GSE Labdarúgó Szakosztályának. Takács 
Ádám komoly örökséget kapott az 1921-es alapítású egyesülettől, azaz bősége-
sen lesz feladata. Az esztendő végén a múltról és a jelenről, a tao lehetőségeiről, 
az Ovifoci-programról, valamint a jövő terveiről beszélgettünk.

Takács Ádám, a GSE Labdarúgó Szakosztályának vezetője

SPORT
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SZABADIDŐ

Családi focival zárt a Belépés 
családostul
A hagyományoknak megfelelően családi labdarúgótorná-
val zárták az esztendőt decemberben a Belépés családostul 
rendezvénysorozat szervezői a Balázsovits Sportcsarnok-
ban. Az eseménysorozat 2019-es naptára hamarosan vég-
leges formát ölt. A közelmúltban a Pest Megyei Közgyűlés 
által adományozott Testnevelési és  Sport Díjjal elismert 
Wagner László és segítői idén is várják a családokat, baráti 
társaságokat sport-, kulturális és zenei programokra.

CSALÁDI FOCIKUPA 2018 − EREDMÉNYEK:
1. kategória: 1. Horváth-Belán család, 2. Dobos család, 3. Sólyom 
család
2. kategória: 1. Kovács család, 2. Bulkai család, 3. Gercze család
3. kategória: 1. Papp-Járdi család, 2. Nyírő-Szatmári család, 3. 
Pereházy család
4. kategória: 1. Lengyel család, 2. Gercze család, 3. Nagy-Major 
család
5. kategória: 1. Takács-Török család, 2. Makrai család, 3. Eszes 
és Katona család
Sportszerűségi díj: Makrai és Takács apuka

Az esemény támogatói voltak: Göd Város Önkormányzata,  
Don Papa Pizzéria,  Felsőgödi Rétesház,  Csepregi cukrászda,  
Aphrodite Hotel

LABDARÚGÁS

A GSE csapatainak eredményei
Futsal
U11
Váci Futsal SE – Gödi SE 2009 8-0  
Dunakeszi Kinizsi Futsal – Gödi SE 2009 9-3 (gólszerző: Perjési Lilla, 
Göllény Roland 2)  
Gödi SE 2009 – Gödi SE 2008 0-2 (Mikos Milán, Tárnoki Talabos 
Gergő)
Dunakeszi Kinizsi Futsal – Gödi SE 2008 7-1 (Mikos)
Váci Futsal SE – Gödi SE 2008 1-2 (Lazián Tamás, Mikos)  

U13
Dunakeszi Kinizsi Futsal – Gödi SE 1-5 (Dobos Patrik 3, Madaras 
Ákos 2)
VS Dunakeszi III. – Gödi SE 1-7 (Madarász Marcell 2, Dobos, Madaras, 
Földi Zsombor, Őri Tamás, Szilágyi Levente)
VS Dunakeszi II. – Gödi SE 4-1 (Madaras)

U15
Kisnémedi MSE – Gödi SE 0-3 (Modróczky Botond, Horváth Marcell, 
Kovács Zsombor) 
Veresegyház LUA – Gödi SE 1-0

U17
Veresegyház LUA – Gödi SE 2-4 (Kovács Dominik 3, Fellner Bálint)
Mogyoród FC  –  Gödi SE  5-4 (Kovács, Erdélyi Csaba, Áldorfaí 
Martin, Modróczky Botond)
Kistarcsa VSC –  Gödi SE  7-5  (Horváth Marcell 2,  Áldorfaí, Szilágyi 
Gergely, Szabó Vilmos)
Gödöllői SK – Gödi SE 2-4 (Fellner, Áldorfaí, Szabó 2)

Női labdarúgás
Ócsa VSE – Gödi SE 1-5 (Gálik Ágnes 4, Selmeci Ágnes)

SPORTPÁLYAFUTÁS

Megyei elismerésben részesült 
Wagner László
Testnevelői munkájának elismeréseként 2018 végén Pest Megye 
Közgyűlése Testnevelési és  Sport Díjat adományozott Wagner 
Lászlónak. A  kitüntetést december 7-én, a Megyenap alkalmából 
a Pest megyei Városháza épületében vehette át a díjazott, akit arra 
kértünk, foglalja össze néhány mondatban testnevelői munkásságá-
nak eredményeit. Wagner László a következő gondolatokat osztotta 
meg a Gödi Körképpel eddigi sportpályafutásával kapcsolatban.

„Testnevelői pályámon az alap ugyanaz, mint ami az elmúlt 43 
évben végigkísért: azt csinálom, amit szeretek. Nagyszerű dolog 
gyerekekkel, diákokkal foglalkozni. Fő célkitűzésemnek tartom, 
hogy megszerettessem velük a testnevelést, a rendszeres mozgást, 
sportolást. A legbüszkébb arra vagyok, ha egy tanítványom kevés-
bé jó képessége ellenére is szívesen vesz részt az órákon, jó érzéssel 
tölti el, ha megpróbál elvégezni egy számára nehéz feladatot, némi 
sikerrel. Természetesen a jó képességű gyerekekkel történő testne-
velőmunka is sok örömet szerez, sokukkal sikerült úgy megsze-
rettetni a sportolást, hogy versenyszerűen is belekezdtek valami-
lyen sportág űzésébe, és magas szintre jutottak. A testneveléshez, 
a  sportoláshoz való hozzáállás a  legfontosabb, az  osztályozást is 
ennek ösztönzésére alkalmazom, talán ennek is köszönhető, hogy 
még ma is azt élem meg, hogy a diákok nagy része szívesen jön 
»tesiórákra«.

Érdekes módon már az első testnevelő tanári éveimben is ösztö-
nösen ráéreztem az iskolaidőn kívüli szabadidős sportprogramok 
fontosságára, amelyeken a  gyerekeken kívül a  szülők is részesei 
lehetnek a közös sportmozgás örömet adó hatásának. Nagyon fon-

tos a  tanár−diák−szülő kapcsolat több oldalról történő alakítása, 
elmélyítése, mivel ezzel a  gyerekek iskolához való viszonya vesz 
jó irányt.

A mai időkben erőfeszítésre kell ösztönözni a  diákokat egyes 
mozgásformák, feladatok elvégzése érdekében, a gyerekek igénylik 
a törődést, a megértést, a szeretetet, az elfogadást, a következetes-
séget. Van feladatunk bőven!

Messze nem így alakult volna a pályám, ha nincs mellettem a fe-
leségem, aki a szinte törvényszerű nehézségek idején is támogatott, 
segített. Csak úgy lehet eredményesen pályán maradni, ha a csalá-
di háttér rendben van.”

GK

A díjat Wagner Lászlónak (balra) Szabó István, a Pest Megyei 
Közgyűlés elnöke adta át
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Göd természeti adottságaiból következik, 
hogy sportélete jelentős részben kötődik 
a Dunához. A GSE Kajak-Kenu Szakosztá-
lyának története 1983-ban kezdődött, ám 
a kielboatos, faltbootos, indiánkenus vízi-
túrázásnak ennél jóval messzebbre nyúl-
nak a gyökerei. Néhány évvel ezelőtt a sár-
kányhajósok új színt, egyben új lehetőséget 
hoztak a város sportéletébe. Közülük töb-
ben a nemzetközi porondon is kimagasló-
an teljesítenek, de akadnak olyanok is, akik 
a szabadidősportot részesítik előnybe. Van, 
aki más település sárkányosaival ül hajóba, 
ám van olyan is, aki eljön a  Dunakanyar 
kapujába, mert itt találta meg a  számára 
kedvező lehetőségeket. A  „dragonosok” 
többféle szervezeti formában, közösségben 
működnek Gödön. Ezúttal a kétesztendős 
Aquasport Promotiont (ASP) mutatjuk be 
Horváth László Norbert, az egyesület elnö-
ke, egyben edzője segítségével.

− Azzal a  céllal alakultunk meg, hogy 
kortól és  nemtől függetlenül alternatívát 

kínáljunk azoknak, akikhez közel áll-
nak a  vízi sportok, szívesen vesznek részt 
közösségi programokban, de akár az  él-
sportig is szívesen eljutnának. Alapvetően 
a  sárkányhajózás köré szerveződünk, de 
a  vízitúrázás, a  raftingolás, a  kalandtúrá-
zás, egy kiadós gyalogtúra, sőt túlélőtúra 
is belefér a kínálatunkba, olykor szabadté-
ri sütögetéssel kiegészítve. Szívesen látjuk 
a  családok minden tagját, de aki munka 
után szeretné kiadni magából a  napi fe-
szültséget, és  aktívan részt vesz az  edzé-
seken, akár még nemzetközi viadalra, vi-
lágbajnokságra is eljuthat. Ezek tükrében 
állítjuk össze az  edzéseket is. A program-
jainkon húszan-harmincan, családosan 
akár félszázan is részt vesznek. Mindezzel 
hagyományt szeretnénk teremteni úgy, 
hogy közben Gödöt képviseljük – mond-
ta egy december végi tanmedencés edzés 
után Horváth László Norbert, aki ifjúsági 
korában válogatott kenus volt, majd edzői 
képesítést szerzett.

Egy korábbi lapszámunkban beszámol-
tunk arról, hogy a  júliusi sárkányhajós 
klubvilágbajnokságon 30 ország több mint 
6000 sportolója ült hajóba Szegeden, köz-
tük több gödi kötődésű egységgel. Az ASP 
közel 40 fős legénységgel vett részt a regat-
tán, eljutottak a középdöntőkig, a női csa-
pat a B-döntőig.

– Ez a versenysport mellett hatalmas kö-
zösségi élményt jelentett, hiszen egy hétre 
kibéreltünk Szeged mellett egy tanyát, ahol 
a családtagokkal együtt főztünk, regenerá-
lódtunk, pihentünk, szurkoltunk egymás-
nak. Nem az  éremszerzés volt a  célunk, 
hanem egy sportos közösség, a csapatszel-
lem, a baráti kapcsolatok kiépítése. De ter-
mészetesen az  is fontos volt, hogy minde-
zek mellett több egységgel is kvalifikációt 
tudtunk szerezni, majd menetelni az  erős 
nemzetközi mezőnyben – nyilatkozta 
a szakember.

− Büszkeségünk, hogy a vb-re egy ifjúsági 
korú sportolót is „kineveltünk” Vilmánszki 
Marcell személyében, akire válogatottként 
számított a  hazai sárkányhajó szövetség. 
Egyik célunk éppen az utánpótlás nevelése, 
a következő generációk megszólítása, a vi-
zet szerető, nem feltétlenül a versenysport-
ra készülő fiatalok összefogása. Ha pedig 
valaki tehetséges és ambíciói vannak, hoz-
zásegítjük a sikerhez – mondta befejezésül 
a klub elnöke.

Vasvári Ferenc

SÁRKÁNYHAJÓZÁS

Változatos programokat kínál az ASP

− Középiskolás koromban láttam az  első 
Bruce Lee-filmet, s  akkor azonnal eldőlt, 
hogy kungfuzni szeretnék. Na, onnan csak 
23 évet kellett bolyonganom egyéb küzdő-
sportok és  harci művészetek, amíg végül – 
természetesen a  sorsnak is köszönhetően – 
Vácon, 2008 szeptemberében elkezdhettem 
gyakorolni ezt a kivételes harci művészetet. 
Wing Tsun, azaz „Gyönyörű Tavasz” a stílus 
neve, ami egy női névből ered – emlékezett 
a kezdetekre Vajda Béla.

Egy év gyakorlás után lett segédedző, 
majd 2010 szeptemberében Gödön létre-
hozta a  gyermekcsoportot, eleinte alig tíz 
gyerekkel dolgozott. − 2014-ben értük el azt 
a létszámot, amivel csatlakozhattam a városi 
egyesülethez, a  GSE-hez. Sikernek könyve-

lem el: amellett, hogy ebben a harcművészet-
ben nincs verseny és éremszerzési lehetőség, 
a gyermeklétszámunk évek óta 60-70, és ők 
érezhetően szívesen tanulnak tőlem. 2018 
májusa volt a csúcs, amikor a gyerekek és fel-
nőttek száma elérte a kilencvenet.

− Az  oktató és  tanítvány kapcsolatában 
hiszek, és erre is törekszem. Ez egy más kö-
telék, mint az  edző és  a  sportoló viszonya. 
Talán ennek is köszönhető, hogy nem kellett 
soha reklámozni, hirdetni magam, a szülők 
és a gyerekek egymásnak ajánlják a kungfut 
és „Béla mestert”.

Terveink között szerepel egy saját terem, 
megfelelő eszközökkel, fabábuval, tükörrel, 
a  földharc gyakorlásához szükséges szőnye-
gekkel berendezve. Egy mesternek az az álma, 

hogy keresse és megtalálja az utódját, aki to-
vábbadja a tudását. Nekem az a mottóm, hogy 
a tudásom addig semmit nem ér, haszontalan, 
amíg nem adtam tovább, és  nem neveltem 
egy nálam ügyesebb mestert. Nyugodt szívvel 
csak ebben az esetben vonulnék vissza. Tehát 
a  következő tíz évre is van feladat bőven! – 
tette hozzá Vajda Béla.

V. F.

Az összeszokott női egység 

Vajda Béla a harcművészetekre ad 
alternatívát Gödön

HARCMŰVÉSZET

Tíz éve óta a kungfu szolgálatában
Egy évtizede kezdett el kungfut oktatni, s idén ötödik éve, hogy a városi egyesülethez csat-
lakozott Vajda Béla edző, szakosztályvezető, aki aktívan részt vesz a vízi sportéletben is. 
Az egyébként világbajnok sárkányhajós a harcművészeti ágról osztotta meg gondolatait.

SPORT
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Kedves Olvasóink!

Kérjük, hogy megfejtéseiket min-
den hónap 25-éig küldjék meg 
szerkesztőségünknek akár postai, 
akár elek t ronikus levélben.

A kiadó postacíme:
Göd Városi Kommunikációs
Nonprofit Kft.,
Gödi Körkép Szerkesztősége,
2131 Göd, Pesti út 81.
2131 Göd, Pf. 12
E-mail-címünk: korkep@god.hu

A helyes megfejtők között 
ajándékot sorsolunk ki. A szeren-
csés nyertest nyereményének 
átvételéről e-mailben, telefonon 
vagy postai úton értesítjük. Kér-
jük, hogy a megfejtéssel együtt 
küldjék meg nevüket és elérhető-
ségüket is.

A Gödi Körkép 2018. decem-
beri számában közölt rejtvény 
megfejtése: „Finnországból jöttem 
haza hómunkásnak!”

A nyertes ezúttal: Pataji György

Szerencsés megfejtőnk a Boros-
tyán élelmiszerüzlet (Felsőgöd, 
Duna út 2.) ajándékcsomagját 
nyerte.
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LABDARÚGÁS

A Nagyfröccs csapata nyerte  
a Hó Kupát
Hagyományosan az esztendő utolsó napjainak egyikén ren-
dezték a gödi sport egyik korábbi mecénásának is emléket 
állító évzáró kispályás labdarúgótornát, a Balázsovits János 
Hó Kupát. Az  esemény több mint három évtizedes múlt-
ra tekint vissza: a  2018-as volt a  31. a  kupa történetében. 
Ezúttal hó nem volt, szikrázó napsütés, év végi hangulat 
és pörgős meccsek annál inkább. A december 29-ei derbi-
nek a GSE-pálya adott otthont, a szurkolók akár még kor-
csolyát is húzhattak a szomszédos – alig pár hete megnyílt 
– jégpályán. 

− Büszkeséggel töltött el az  alsógödi sportlétesítmény 
fejlődése, amelyhez én is hozzájárultam a  munkámmal, 
és ami lehetővé tette, hogy ez alkalommal minden mérkő-
zést az új műfüves pályán játszhattak a résztvevők. A kupa 
és a helyezések sorsa körmérkőzéseken dőlt el, így alakult ki 
a végeredmény. A hangulatot a forralt bor és a gulyásleves 
emelte, melyeket a csapattagok a büfé felajánlásának jóvol-
tából élvezhettek. Megköszönöm mindazok segítségét, akik 
a  torna sikeréhez munkájukkal hozzájárultak; különösen 
Tuza Józsefnek, Petró Jánosnak, Deéssy Gézának és a Gödi 
SE elnökének, dr. Horváth Lászlónak. Jövőre is mindenkit 
szeretettel várunk! – mondta ifj. Balázsovits János szervező.

31. Balázsovits János Hó Kupa, eredmények

Helyezés Csapatnév Pontszám Gólarány

1. Nagyfröccs 14 11:6

2. Don Papa I. 12 23:6

3. Angyal Bandi 10 7:8

4. Spiler 10 9:9

5. Öreg Fiúk 6 11:9

6. Gödi SE 3 4:20

7. Don Papa II. 2 4:16

Legjobb góllövő: Laczik Levente 8 góllal (Don Papa I.)
Legjobb kapus: Mészáros Balázs (Don Papa I.)
Legsportszerűbb csapat: Spiler

V. F. 

Hó ezúttal sem volt, napsütés és jó hangulat annál inkább
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Temetkezés
Temetkezési szolgáltatás
2131 Göd, Pesti út 29.

Telefon: 27/532-175
Ügyelet: 06-20 9331-302

ALPA 2007 Bt.

REHAU TÍPUSÚ NYÍLÁSZÁRÓK
Kiváló terméktulajdonságokkal,

magas minőségben,
kitűnő ár-érték arány mellett...

Keressen bennünket Vácon, a volt hajógyár területén!
Derecske-dűlő – Szent László út 23-24.

Telefon: +36 (30) 2210-191 • Telefon/Fax: +36 (27) 305-735
E-mail: alpaablak@invitel.hu

Nyitva: H-P: 7:30-17:00, Sz: 8:00-12:00

Mindennemű építő-, tüzelő- és egyéb anyagok!
Konténeres sittszállítás

sóder, homok,
termőföld, költöztetés

1–20 tonnáig önrakodós
gépkocsival is!

Rendelésfelvétel:
Tel.: 06-27-345-065,

06-20-972-5290,
06-30-949-7921,
06-30-933-8554

2132 Göd, Duna út 20-22.

Megbízható csapat korrekt áron vállalja:
• Új tetőszerkezet építését
• Régi tető minőségi felújítását, fafödém készítését
• Tetőtér hő- és hangszigetelését, tetősík-ablak beépítését
• Bádogozást, gipszkartonozást
• Fakerítések, előtetők, garázsok, kerti tárolók  

egyedi kivitelezését
www.jakiteto.hu • www.tetoepito.hu • (06 20) 453-4837

HIRDETÉS
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Víz-, gáz- és fűtésszerelés, 
duguláselhárítás, bojlerjavítás. 
Fövényesi Csaba
Telefon: (06 30) 932-2114

Automata mosógépek 
szervizelése garanciával, 
márkától függetlenül. Vízszerelés, 
bojlerek javítása.
Telefon: (06-20) 9466-567

Szőnyegtisztítás: 
1300-1600 Ft/m2 
háztól házig.
Telefon: (06-30) 296-1771.

Vérvétel, kötözés az otthonában! 
Feszültségmentes, rohanás nélküli 
egészségügyi szolgáltatások már 
Gödön is! 
Telefon: (06 30) 320-0461, 
információk: 
www.vervetelhazhozjon.hu.

Házak és lakások minden jellegű 
felújítási és átalakítási munkáit 
vállaljuk. Fő tevékenységünk: 
kőműves munkák, festés, glettelés, 
homlokzatszigetelés és -színezés, 
mázolás, lazúrozás, nyílászárók 
beépítése, vízvezeték cserélése, 
tető- és polikarbonát előtetők 
építése, régi kémények felújítása. 
Kerítés építés. 
Telefon: (06 20) 507-8669.

Festés – mázolás
tapétázás

Minőségi munka 
garanciával, 
korrekt áron.

Telefon: 
(06-20) 484-7182

BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁNOK!

 Kalodás tűzifa 1,7 m3-es 
 mennyiségben, sorba rakodva

Akác, tölgy, bükk 43 900 Ft/kaloda ártól
Modern, emelőhátfalas autónkkal, 

szilárd burkolatú utakon le tudjuk rakodni
az önök kényelme érdekében.

Óriási német brikett akció!
6800 Ft/q ömlesztve a hagyományos 

pogácsabrikett
Zsákos lengyel és cseh szén − tartósan olcsón.

Kiszállítás kedvező áron!
Információ és rendelés:

(06 70) 417-2556, (06 20) 9833748
Nyitvatartás: 8:30-tól 16:00-ig

SZÉN ÉS FA MARKET
a 2-es főúton Felsőgöd határánál

+36 30/678-3166
info@kontaktsystem.hu

ÉPÍTKEZZEN
BIZTONSÁGBAN!
ALKALMAZZON MŰSZAKI ELLENŐRT!

Gödi Körkép | 2019. 1. szám HIRDETÉS

41



Ha fontos önnek idős vagy beteg hozzátartozója biztonsága, várjuk szeretettel 
2019. február 1-jén, pénteken a 9-től 19 óráig  tartandó  Senior Guard nyílt napunkon. 

Bejelentkezés nem szükséges! Jöjjön, várjuk! 

GÖD
   

 

 

 
Információ, megrendelés: +36 70 www.segitabajban.hu 

Facebook: www.facebook.com/segitabajban/ 

944 43 30  ,

SENIOR GUARD − IDŐSEK ÉS BETEGEK BIZTONSÁGA GÖDÖN IS!
A Senior Guard az idősek napi 24 órás „személyi testőre”, célja az idősek segítése. 
Szolgáltatásunk lényege a 0-24 órás ügyelet, amely folyamatos segítséget nyújt 
és biztonságot ad.
Így az egyedül élőknek sem kell magányosnak 
érezniük magukat: bármikor segítséget hívhatnak, 
csupán egy gomb megnyomásával!

Szolgáltatásunk egy mobiltelefont tartalmaz, 
amelyhez tartozik egy víz-, por- és ütésálló 
szilikon karkötő tartozik. A rajta található S.O.S. gomb 

megnyomásával a felhasználó utasítja a telefonkészüléket egy azonnali se-
gélyhívásra. A hívás a központunkba fut be, ahol a szakképzett  mentőápoló 
kollégáink azonnal látják a segélykérő ügyfelünk adatait, szedett gyógyszereit, meglévő betegségeit, így 
szükség esetén tudják, hogy kinek és hová küldjék a segítséget, még akkor is, ha az illető nehezen kom-
munikál. Amennyiben felkeltettük az érdeklődését, szeretettel várjuk az Inczeffy Patika és Magán Szakorvosi 
Rendelőben (Göd, Pesti út 86.) 2019. február 1-jén tartandó nyílt napunkon! 9-től 19 óráig Senior Guard 
tanácsadók és mentősök ismertetik a rendszer működését, és válaszolnak az érdeklődők kérdéseire. 
Bejelentkezés nem szükséges, jöjjön, várjuk!
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* A fenti akciók időtartama: 2018. augusztus 1. - szeptember 15., az akciók egymással és más kedvezménnyel nem összevonhatóak. Az Iskolakezdési akció 
18 éves életkor alatt érvényes teljes árú keret vásárlása esetén, a szabályzatban meghatározott lencsetípussal. Részletekről érdeklődjön az üzletekben, vagy 
tájékozódjon a www.opticworld.hu weboldalon!

www.opticworld.hu

ISKOLAKEZDÉSI AKCIÓ
AJÁNDÉK LÁTÁSVIZSGÁLAT
ÉS SZEMÜVEGLENCSE
A TELJES ÁRÚ KERET MELLÉ! *

JÓL LÁTJA!

MINDEN
NAPSZEMÜVEG
ÉS OPTIKAI KERET
AKÁR

70%
KEDVEZMÉNNYEL!*
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